
Hits und Evergreens 20.04.2024

Artikel-Nr. Beschrieb Betrag

1002-C Deutschland - BRD SFr 450.00
Grosse Generalsammlung in Schaubeck-Vordruckbinder. Fast 
ausschliesslich perfekt gestempelte Marken aus 1949 - 1996. Am Anfang 
lückenhaft, dann durchgehend fast komplett mit einigen Blocks, 
Spezialitäten etc. (so bisher einmalig für die Sammelstelle). 

1003-F Grossbritannien - Lagerbestand SFr 125.00
Umfangreicher Bestand ab Victoria im dicken Klemmbinder. Tausende 
gestempelte Marken, irreale Katalognotierung. 

1004-A Oesterreich SFr ! 100.00
Grosse Sammlung ab 1850 im DAVO-Album bb/ b/ a, teilweise doppelt vorhanden. 
Ohne grosse Spitzen aber umfangreich, sehr preiswert 

1005-B Schweiz - Pro Juventute SFr 38.00
Sauberer Bedarfsbrief "Einschreiben" mit Block 1937 von Lugano nach Zürich a
7.5.1938. Sehr schöner Beleg. Kat. 125.- 

1006-A Oesterreich - ET Briefe SFr ! 90.00
Karton mit ca. 400 ET-Briefen aus 1958-1977, sehr sauber (auch gute 
Jahrgänge dabei), Gelegenheit 

1007-B Schweiz - Campione SFr 225.00
Einschreibe-Ersttagesbrief a20.5.1944 mit kompl. Serie der ersten 
Ausgabe (A-Typen) sowie Zusatzfrankatur Fr. -.40 (2x -.05/-.10/-.20) 
Destination Maroggia (CHF 900.-++) 

1009-B Oesterreich - Marken/Belege SFr 45.00
Alter Schaubeck-Klemmbinder mit Marken und Belegen, dabei auch etwas 
Bosnien b/ bb/ a, zum Plündern! 

1010-A USA SFr ! 45.00
Posten von ca. 300 versch. und illustrierten ET-Briefen, gelaufen in die 
Schweiz. Zumeist kompl. Ausgaben, teils mit Zusatzfrankatur 

1011-C Schweiz - Landi 1939 (Rollen) SFr 100.00
Lot von 48 Landi-Marken "Armbrust mit Blütenzweig" der Rollenausgabe auf 
glattem Papier. Bedarfserhaltung, zumeist mit Wellenstempel. Kat. ca. Fr. 
1`700.--. 

1012-B Deutschland - Besonderes SFr 50.00
Alliierte Besetzung Ausgabe 1947 "Friedenstaube 1 Mark" stark 
fluoreszierend (Mi 959b). Auf sauberem Ausschnitt mit S- a15.5.1947 / 
Dachau-Gedächtniskundgebung. (Mi Euro 400.--) 

1013-E Schweiz - Sammlung SFr 650.00
Grosse Sammlung mit a-Marken aller Ausgabegebiete in zwei 
Müller-Vordruckalben, beginnend 1850 mit einer Rayon II bis ca. 2010. 
Vielseitig, hohe Katalognotierung. Sonderpreis. 

1014-B Tschechoslowakei SFr 35.00
Marken dieses Landes in 3 Alben ab Haradschin bis etwa 1940 dabei 1 Album mit 
Marken der Neuzeit, diese mit Doubletten, vielseitig, billig. 

1015-F Sport - Olympische Spiele SFr 100.00
Sehr schöne ill. Sammlung von postfrischen Ausgaben aus aller Welt zu den 
Spielen 1988, dabei Belege und Blocks, alles im grossen Klemmbinder. Dazu 
weiteres Material, interessanter Posten, völlig unberechnet. 
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1016-B Schweiz - Doublettenstock SFr 35.00
in grossem Album einige tausend Marken a

1017-C Japan SFr 50.00
3 Geschenkhefte seidengebunden der Postverwaltung von Japan an Delegierte 
des Weltpostvereins, enthaltend Marken und Blocks aus 1975 - 1977 sowie 
detaillierte Markenbeschriebe. 

1018-A Sowjetunion - UdSSR SFr ! 50.00
Guter Sammlungsteil 1971-1982 in 2 grossen Einsteckalben. Gute Qualität, 
zumeist a, aber auch bb

1019-F Schweiz - BIT SFr 40.00
Komplette Serie des internationalen Arbeitsamtes in Genf. Kat.Nr. 63 - 83 
(21 Werte), einwandfrei postfrisch. 

1020-E Grossbritannien - König Edward SFr 65.00
Serie Ausgabe 1902 König Edward bestehend aus 13 Werten ungebraucht (mit 
Gummierung). Kat. Euro ca. 390.00 

1021-D Schweiz - Sammlung SFr 175.00
Sehr schöne, umfangreiche Sammlung der Freimarken 1907 - 2000, fast 
ausschliesslich alles sauber rund gestempelt, Neuere mit ET-S- a, (nur 
wenige Lücken!). Superpreis 

1022-B Schweden - Sammlung SFr 45.00
Sammlung a/ bb/ b, ab 1974 bis 1985 mit etwa 550 Marken. 

1023-A BRD - Berlin SFr ! 30.00
4 Geschenkhefte der Deutschen Bundespost abgegeben an Delegierte des 
Weltpostvereins, mit Ausgaben Bund und Berlin 1968-1970/1971-1973/1975 
und 1976, alles postfrisch bb. Sehr preiswert! 

1024-B Oesterreich - Sammlung SFr 150.00
Schöne, praktisch postfrische Sammlung aus 1945 - 1970, ab 1958 weitgehend 
komplett mit Portomarken etc. Sehr gut erhalten. 

1025-D Westeuropa SFr 225.00
Dicker Binder (ca. 4kg) mit Sammlungen bb/ a, westeuropäischer Länder (von 
Andorra bis Gibraltar), dabei guter Teil Frankreich ab Ceres. Zum Plündern! 

1026-C Weltraum - Sonderbelege SFr 90.00
Sammlung in 2 Alben (ca. 220 Belege) der USA und UdSSR mit vielen 
Sonderstempeln, Cachets etc. aus 1971 - 1978. Aussergewöhnliche 
Belegesammlung, sehr preiswert. 

1027-A Oesterreich - Sammlung SFr ! 90.00
Umfangreicher Bestand ab 1945, überwiegend bb, neuere auch doppelt bbund a, 
zumeist 2-4fach. Nur saubere Marken, umfangreich, sehr empfehlenswert 

1028-B ATM - Welt SFr 95.00
Ausserordentliche Sammlung von ca. 60 ATM-Belegen in vielen Varianten 
(Japan/Singapor/Australien). versch. Versendungsorte, Misch- und 
Buntfrankaturen. Ausnahme-Posten. 

1029-E Schweiz - Lot SFr 20.00
Tell-Brustbild 10Rp. Type 1, Lot von 10 gleichen Marken aus Bedarf, alle mit 
Wellenstempel. Kat. 126I Fr. 300.--. 
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1030-F Europa - "Alter Schmöcker" SFr 50.00
Dicker KaBe-Klemmbinder mit alten Marken der Länder von R-Z. 
Unterschiedlich erhalten, zumeist a. 

1031-H Liechtenstein - Sammlung SFr 90.00
Werthaltige Sammlung aus 1962 - 1975, zumeist 3-fach bbund 1x a. Dabei 
Blocks. Alles sehr sauber im grossen Einsteckbuch. Sehr preiswert. 

1032-D Schweiz - Ganzsachen SFr 65.00
Lot von 65 identischen und druckfrischen Streifbändern (ungefaltet) mit 
Wertstempeleindruck 2 Rappen schwarz (links) und Wertstempel Helvetia 
Brustbild 10 Rappen (rechts. Mit Absenderstempel Roth Frères Oftringen. 
Kat. Nr. 19PrWZI 

1033-F Osteuropa - Querschnitt SFr 60.00
Schwerer Binder mit Marken osteuropäischer Länder von alt bis neu. Zumeist 
gestempelt, viele Motive, oft ganze Serien etc. 

1034-C Deutsches Reich - Laibach SFr 55.00
Lot der ersten Ausgabe auf 6 Briefausschnitten aus "Bedarfspost"! 
Insgesamt etwa 30 Marken, ein Ausschnitt Mischfrankatur mit Italienmarke 
ohne Aufdruck. 

1035-C Oesterreich - Spezial SFr 35.00
Wiener Staatsoper 1959. Zusammenstellung besonders getrennter 
Grossbogen auf ET-Couverts, Herzstück, Zwischensteg-Trippel 
waagrecht/senkrecht inkl. 4 Blocks im Grossbogen. Sehr speziell, billig! 

1036-D Schweiz - Pro Juventute SFr 65.00
Serie Juventute 1952. Viererblocks mit ET- a, je auf PTT-Sammelbögli mit 
ET-Zweitstempel. Perfekte Erhaltung, für die grössere Sammlung. 

1037-B Grossbritannien SFr 50.00
Lot von 4 gut erhaltenen, frankierten Briefbelegen aus 1849 - 1880, davon 3 
mit Frankreich-Destination. Gelegenheit! 

1038-C Ostländer - DDR SFr 50.00
Dickes E-Album mit vielen Marken aus Polen, Tschechei, Ungarn und 
insbesondere der DDR. Meist a, ordentlich, viel Material. 

1039-F Schweiz - Sammlung SFr 175.00
Sehr schöne Sammlung der Frei- Flug- und Sondermarken ab 1882 bis 1960 bb/ b/ a
, viele postfrische Marken ab 1907, nur vereinzelt gestempelt. Sehr 
preiswert 

1040-C Oesterreich - FDC SFr 60.00
Sammlung ET-Belege ab ca. 1960, total etwa 200 Stk., dabei auch bessere 
Ausgaben. Alles illustrierte, saubere Sammelbelege. Sehr preiswert. 

1041-B Schweiz - Pro Juventute SFr 30.00
Expressbrief mit Juventuteblock 1937 sauber gestempelt "Suhr 5.1.1938". 
Sehr gut erhalten. (Kat. 125.--) 

1043-B Schweiz - Pro Patria SFr 25.00
PTT-Bögli (105x122mm)mit der Ausgabe 1942 Serie 2 Werte, ET- a
Automobilpostbureau mit S-Cachet "2. Jahrtausend von Genf". 
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1044-D Europa - Mitläufer SFr 50.00
Ausgaben NATO, Cept, KSZE etc. div. Länder mit a/ bbMarken, Serien und 
Blocks, dabei Kleinbogen etc. Alles im Klemmbinder. 

1045-C Schweiz - Viererblocks SFr 190.00
Grosser Stock von ca. 440 meist neuerer Viererblocks in 2 neuwertigen 
E-Alben. Sauber zentrisch gestempelt. Dabei auch Flug-Erstausgaben. In 
der Regel ganze Ausgaben enthaltend, enorme Katalognotierung! 

1046-C Japan - Briefbelege SFr 35.00
Lot von ca. 40 Bedarfsbelegen, alle vielseitig bunt frankiert aus 1965 - 
1980. 

1047-B Afrika - Nord-/Südafrika SFr 100.00
Grösserer Bestand in 10 A5-Auswahlheften, oft in sehr guter Erhaltung a, aus 
der Nachkriegszeit. Günstiger Pauschalpreis. 

1048-D Schweiz - Flugpost SFr 45.00
Flug-Erstausgaben (Propelleraufdrucke), Zst.Nr. 1 und 2 in guter 
Erhaltung, mit Falzspuren. 

1049-E Deutschland - Sowjetzone SFr 75.00
Sammlung der OPD-Ausgaben 1945/46 bb, sowie der Sowjetzone 1945/49, diese 
in beiden Erhaltungen bb/ a. Ca. 220 Marken auf KA-BE-Albenblätter. 
Interessant. 

1050-B Motive - Natur SFr 125.00
Wunderschöne ill. Sammlung von ca. 80 Kleinbogen (Zusammendrucke) mit 
Tiermotiven (Vögel, Schmetterlinge, Säugetiere, Meeresfauna) aus aller 
Welt. Jeder Kleinbogen und Marke mit Beschrieb. Teils bbteils b. Sehr schön! 

1051-F Europa - Besonderes SFr 75.00
Dicker Ordner mit historischen Belegen der Nachkriegszeit, dazu passende 
Erläuterungen und Beschriebe der Ereignisse. Die ganz besondere 
Zusammenstellung. 

1052-B BRD - Sammlung/Stock SFr 125.00
Sammlung BRD a1949 - 1966 auf Falzlosblättern. Dabei frühe Ausgaben, 
umfangreicher Doublettenstock im dicken Einsteckbuch. 

1053-B Pro Juventute - Grundstock SFr 35.00
Sammlung im E-Buch ab Nr. 1 bis 1998 unkomplett, teils b, meist a, bei 
unterschiedlicher Erhaltung, auch gute Qualität dabei. 

1054-D Flugpost - Alle Welt SFr 60.00
Einsteckalbum mit Sammlung Flugpost-Ausgaben vieler Länder, vorwiegend 
ältere Marken, geschätzt ca. 600 Marken. 

1055-D Schweiz - Briefbelege SFr 25.00
Kleine Sammlung von 30 Belegen ATM, alle sauber, zumeist mit interessanten 
Besonderheiten, diese teilweise dokumentiert. 

1056-D Bundesrepublik - Lager SFr 225.00
Karton mit 260 Tüten mit je 50 gleichen Marken in sehr sauberer, 
rundgestempelter Erhaltung, auch höhere Frankaturwerte, ältere 
Ausgaben, und Sondermarken! Sehr hohe Katalognotierung. Total 13`000 
Marken!! 
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1057-E Schweiz - Sammlung SFr 60.00
Perfekte Sammlung ca. 1980 - 1992 a, kompl. inkl. Juventute und Pro Patria im 
neuwertigen Leuchtturmbinder mit Falzlos-Blättern. 

1058-B Griechenland SFr 45.00
Alter Stock auf Einsteckseiten ab 1861 mit 16 Stk. grosse Hermes, viele 
kleines Hermes etc. bis ca. 1935. Gelegenheit (Fundgrube?) 

1059-A Monaco SFr ! 90.00
Sehr sauberer Bestand von früheren Ausgaben bis ca. 1962 im Einsteckbuch. 
Kat. über Euro 1000.- 

1060-G Ungarn - Posten SFr 30.00
Marken von Ungarn im Einsteckbuch a. Interessanter Bestand, dabei viele 
Motive, Liquidation. 

1061-A Motive - Sport SFr ! 50.00
Weltsammlung zu den Olymp. Spielen 1988 in Calgary und Seoul. Illustrierte 
Sammlung auf Vordruckblättern, mit Marken, Blocks etc., alles postfrisch 
mit guten Serien (Macao etc) im Klemmbinder. 

1064-A Australien SFr ! 50.00
Grosses Markenlot auf Steckkarten alt bis neu, dabei viele bb, teils in 
Serien oder Viererblocks, (dabei auch 4 $ im Viererblock bb) 

1065-C Donau - Monarchie SFr 75.00
Oesterreich - Ungarn. Posten von ca. 150 entwerteten Stempelmarken des 
Kaiserreiches von Oesterreich 1/2 Kr. - 45 Kr., von Ungarn 1 ft. - 20 ft.Sehr 
sauber, historisch von grossem Interesse 

1067-C Bundesrepublik - Berlin SFr 75.00
Posten von ca. 200 Viererblocks bbpostfrisch im grossen Einsteckalbum. 
Ueberwiegend Sonder- und Zuschlagsmarken. Nichts berechnet, pauschal. 

1069-A Oesterreich - FDC SFr 60.00
Gutes Lot von Bedarfs-Ersttagsbriefen, aus 1950-1960 gelaufen in die 
Schweiz. Kat. über 600.-, Gute Jahrgänge, billig. 

1070-B Malaysia - Singapor SFr 20.00
Grosses Einsteckalbum mit Marken ader malayischen Staaten Malaysia und 
Singapor. Dazu etwas Australien und Neuseeland. Zumeist aus Bedarf, 
unterschiedliche Erhaltung, Gelegenheit. 

1072-A Vatikan - Brief SFr ! 40.00
Einschreibebrief vom 24.8.1929, frankiert mit ganzer Serie der 
Erstausgabe Mi-Nr. 1-15 in guter Erhaltung. Der besondere Beleg!! 

1073-D Schweiz - Flugpost/Pro Patria SFr 165.00
Grosses Einsteckbuch mit Flugpost- und Pro Patria-Marken a. Grosser, sehr 
sauberer Bestand, Pro Patria von 1938 bis 2000, sehr umfangreich, auch mit 
vielen hohen Satzwerten. 

1074-B BRD - Sammlung SFr 200.00
Bis auf wenige Ausnahmen vollständige postfrische Sammlung der Nr. 
240-1360 in einwandfreier Qualität. Kat-Wert ca. 1`500.-, sehr preiswert 

1075-B Welt - Auswahlen SFr 95.00
Lot von 10 Auswahlheften A5 mit vielen Marken aus allen Kontinenten, alles 
sehr sauber, gute Qualität a/ bb, umfangreich. (Keine Vorkriegsware). 
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1076-D BRD/Berlin - Belege SFr 28.00
Lot von ca. 47 Belegen, oft Einschreibebriefe mit Marken und Serien, ab etwa 
1962. Illustr. Couverts, mit S- oder ET-Stempeln. Interessant, in 3 Heften. 

1077-B Schweiz - Sammlung SFr 110.00
Sammlung Franko/Juventute 1900 - 1946 aim Schraubenbinder. 
Unterschiedlich, Hauptwert alte Juventute mit kleinen Trachten etc. 

1078-F Oesterreich - Klassik SFr 60.00
Lot von 6 Marken Alt-Oesterreich, alle sauber b, mit Originalgummi, 
amtliche Neudrucke (1 und 2 / 7-9 und 16I). 

1079-A Luxemburg SFr ! 95.00
Klemmbinder mit nur alten Ausgaben aus 1880-1940, extrem gute Qualität b, 
auch Dienst- und Portomarken, dazu 2 Sonderblätter mit S- a

1080-H Motive - Sport SFr 100.00
Dickes E-Album mit Marken, Blocks und Besonderheiten aus der Welt des 
Sportes (ca. 1972), alles postfrisch. Enorme Vielfalt, gezähnt und 
geschnitten, Goldmarken etc. etc., pauschal 

1081-C DDR - Sammlung gest. SFr 75.00
Sammlung auf KA-BE-Falzlosseiten 1949 - 1960, weitgehend alles sauber a, 
total ca. 400 Marken. 

1082-D Schweiz - Sammlungen SFr 100.00
Freimarken-Sammlung aaus 1875 - 1972 mit vielen Serien, sauber. Dazu 
Sammlung b/ bbaus 1907 - 1963, je in einem grossen Einsteckalbum. 

1083-A Israel SFr ! 25.00
Schönes Lot von ca. 70 Sonderbelegen ab ca. 1951, vielseitige S- a, 
Frankaturen etc. 

1085-A Niederlande SFr 40.00
Geschenkheft und 3 Geschenkfolder der holländ. Post an Delegierte des 
Weltpostvereins, mit bb-Marken aus 1957-1977 inkl. Kolonien. Billig! 

1086-A Schweiz - PAX SFr ! 190.00
Kompl. Serie bbauf Steckkarte, sehr interessanter Preis. 

1087-C DDR - Spezialsammlung SFr 90.00
Interessanter Posten, oft doppelt bbund a, dabei viele Ausschnitte und über 
30 Briefe mit guten Frankaturen, alles im grossen Binder, vielseitig! 

1089-A Schweiz - Naba 1934 SFr ! 250.00
Block auf R-Brief mit Ausstellungsstempel 2.10.1934 nach Genf. 

1090-A Schweiz SFr ! 80.00
50 Serien Tellknabe 1930 bb(-.03/-.05 Rappen) Zst. 182/183 glattes Papier 
in Teilbogen. (Kat. über 1`000.-) 

1091-C Deutschland - Deutsches Reich SFr 30.00
Bestand im grossen Einsteckalbum a/ b, dabei auch Einiges postfrisch bb. 
Zudem etwas Bayern, Dienstmarken und Gebiete. 

1092-D Optik - Thematische Sammlung SFr 20.00
Thematischer Posten "OPTIK" bestehend aus Marken, Belegen, Stempeln etc. 
im Ringbuch. 
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1093-A Oesterreich - FDC SFr ! 60.00
Grosse Sammlung FDC mit S-ET- a, ab ca. 1970, mit etwa 415 Belegen im 
Euroformat, beste Erhaltung, alles in 3 Alben. 

1094-D Pro Juventute - Viererblocks SFr 65.00
Neuwertiges Blockalbum mit 125 neueren, sauber zentrisch gestempelten 
Viererblocks Pro Juventute, zumeist ganze Ausgaben, viele Tabs (Aeltere 
unberechnet). 

1095-E Grossbritannien - Viktoria SFr 200.00
Einsteckbuch mit vielen hundert viktorianischen Marken a. Eine immense 
Menge auch guter Werte. Enorme Stempelvielfalt. Unglaublich hohe 
Kat.-Notierung. 

1098-D Europa - Übersee SFr 50.00
Bestand im Klemmbinder auf alten Vordruckblättern, diverse Länder und 
Gebiete. Ganzes Album wie erhalten. 

1099-A Schweiz. Flugpost SFr 75.00
R-Brief "30 Jahre Alpenflug" (Bern-Zürich) von Bern an Adresse in Heiden. 
Sehenswert seltene Frankatur, gest. Bern 13.7.1943 mit Flugmarke F36 und 
zwei ganzen Ausschnitten aus Block W14. Perfekter Beleg für Ihre Sammlung 

1101-A Belgien - Spezielles SFr ! 40.00
Sammlung illustrierter Ankündigungs-Flyer der Post. Ca. 250 versch. 
Ausgaben 1958-1979, ganze Serien, auch mit Zuschlag, alle ET- a, schwarzen 
Repros, Beschrieb etc. Liebhaberlos!! 

1102-G Welt - christl. Motive SFr 90.00
Grosse Sammlung in 2 dicken Klemmbindern. Zumeist postfrische Marken aus 
aller Welt (aus ca. 1930 - 1980), vielseitig, hohe Kat.-Notierung. 

1103-C Frankreich - Blocks/Kleinbogen SFr 120.00
Lot von 39 Blocks/Kleinbogen aus etwa 1996 - 2003, alle bb. Hohe Nominale, ab 
1999 in Euro 

1105-D Schweiz - Block IMABA SFr 60.00
Perfekter sauberer ET-Brief der IMABA 1948 mit Block a21.8.1948 
Basel/Imaba ET! Sehr schöner Beleg. 

1106-B Emirate SFr 35.00
Grosses Einsteckalbum mit gezähnten und geschnittenen bbMarken und Blocks 
von Fujeira, dabei unbekannte Aufdrucke und Serien, Sportmotive. Dazu über 
100 Einzelblocks von Ajman a, alles völlig unbewertet. 

1107-G Schweden - Sammlungsposten SFr 125.00
Karton mit neuwertigem Leuchtturm-Binder ab 1936, Marken bbaus 1976 - 1984. 
Dazu Marken, Blocks, Heftchen, ET-Briefe, Jahreszusammenstellungen etc. 
Umfangreich, Bestand in sehr guter Erhaltung. 

1108-B Schweiz - Pro Patria SFr 60.00
Schöner Bestand der Ausgaben aus 1938 - 1964, sauber auf Karteikarten 
angefalzt. Zumeist Rundstempel, gutes Lot, Katalog über Fr. 1`000.00 

1109-B Oesterreich - Karl Renner SFr 95.00
Renner-Ausgabe von 1946 auf gelbem Japanpapier. Alle 4 Einzelmarken mit 
Bogenrand rechts unten, postfrisch CHF 400.-- 
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1110-D Europa - Besonderes SFr 80.00
Grosses Einsteckbuch mit ca. 60 Blocks, dazu Belege und Besonderheiten 
verschiedener europ. Länder. 

1111-B Schweiz - Pro Juventute SFr 350.00
Aussergewöhnlich sauber im grossen Einsteckbuch aus 1912 - 2003. Zumeist 
gute Qualität und rund gestempelt, Katalog ca. Fr. 3`800.--. 

1112-B UNO - Weltweit SFr 100.00
Zwei Bundesordner (ca. 400 Belege) mit zumeist FDC der regulären Ausgaben 
sowie verschiedener Länder ab 1957. Querschnitt durch die 
UNO-Organisationen zum Billigpreis. 

1113-B Liechtenstein SFr 75.00
Umfangreicher Posten mit einigen frühen Ausgaben, Hauptwert aber in 
Viererblocks sauber a, enorme Katalognotierung. 

1115-C Bundesrepublik - Spezial SFr 500.00
Einwandfreie postfrische "Posthornserie" von 1951. Spitzenserie dieses 
Sammelgebietes. Michel-Nr. 123-138, Katalog Euro 2`200.--. Sonderpreis 

1116-D Schweiz - Sammlung SFr 50.00
Sammlung a, ab ca. 1960 im Linder-Falzlosbinder mit guten Serien/Marken in 
bester Qualität. Dabei auch Blocks-/Kleinbogen. Guter Grundstock. 

1119-D Schweiz - Generalsammlung SFr 325.00
Sammlung ab 1862 a, im dicken Biella-Binder. Viele ausgesucht schöne, 
saubere Stempel, oft auch zusätzlich bb, bis ca. 1973. Dabei auch 
Juventute/Patria. Ungeachtet verschiedener Entnahmen sehr schöne 
preisgünstige Sammlung! 

1120-B Europa - Vorläufer SFr 45.00
Sammlung von Vorläufern zur Europ. Union in drei grossen Einsteckalben. Oft 
in beiden Erhaltungen bbund a. Zielgleiche Ausgaben div. europ. Länder. 

1122-A Schweiz - Blockausgabe LUNABA SFr ! 75.00
Gedenkblock Lunaba 1951 auf Sondercouvert der Ausstellung, entwertet mit 
S-Stempel 1.10.1951 

1123-F Welt - Sammlung SFr 80.00
Zeichnungsmappe mit ca. 115 grossformatigen Blättern, enthaltend viele 
Marken aus aller Welt. Sauber angefalzter Bestand, sauber nach Ländern 
angeordnet. 

1124-A Griechenland SFr ! 195.00
Sehr schöne bb-Sammlung 1945-1976, komplett, im Schaubeck Falzlos - 
Länderalbum. Ca. 750 Marken, beste Qualität, inkl. gute Serien 1951! 

1125-B Schweiz - Belege SFr 145.00
Trauerbrief Express/Einschreiben von Basel 1.3.1946 nach Washington D.C. 
frankiert mit Pax Fr. 1.- und Pax Fr. -.80 im senkrechten Paar. Beleg gut 
erhalten, sauber gestempelt. Sehr schöner Beleg! (Kat. 715.--) 

1126-A Schweiz - Besonderes SFr ! 20.00
Alte Leitvermerke der Post. 2x10 Expresskleber aus Pergamin und 38 
Aufkleber "mit Flugpost" von 1923, davon 2 kompl. Zehnerstreifen. Selten. 
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1127-B DDR - Spezial SFr 275.00
Präsident Wilhelm Pieck, Höchstwert 5 DM Einzelwert auf einwandfreiem 
Ersttagscouvert, gestempelt "Schwerin 3.1.1951". Top Rarität, Mi-Nr. 
255, Kat.Wert Euro 2`600.--!! 

1128-C Schweiz - Aemter/UNO SFr 75.00
Grosses Einsteckbuch mit Marken der Genfer Aemter sowie der UNO, Ausgaben in 
CHF bb/ a, spottbillig! 

1129-B Indien - Spezial SFr 100.00
Seltenes Lot indischer Gebührenmarken der Feudalstaaten. 
Hochinteressante Sammlung im Einsteckbuch. 

1130-G Oesterreich - Litauen - Lettland SFr 95.00
Sehr gediegene Sammlung ab 1918 - 1957, teils mit Farbnuancen, b/ bb/ aim 
Einsteckbuch. Umfangreich. Dazu etwas Litauen/Lettland etc. 

1131-B Deutschland - DDR SFr 65.00
Marken der DDR ab den frühen Ausgaben a/ b/ bbin drei grossen Einsteckalben. 
Umfangreich und sehr preiswert. 

1132-D Schweiz - Sammlung SFr 70.00
Leuchtturmalbum Falzlos ab Stehende bis ca. 1950. Hübscher Bestand a, mit 
Flug, Patria und Juventute. 

1132-D Schweiz - Sammlung SFr 70.00
Leuchtturmalbum Falzlos ab Stehende bis ca. 1950. Hübscher Bestand a, mit 
Flug, Patria und Juventute. 

1133-G Deutschland BRD - Markenheftchen SFr 135.00
Sammlung der Markenheftchen Nr. 11 - 39 oft in Varianten, total 57 Stk. bb, 
alles im Lindner-Ringbinder. 

1135-D Tschechoslowakei - Vorkriegsausgaben SFr 38.00
Lager-Einsteckbuch mit grösserem Bestand von Marken aaus 1918 - 1938, 
zumeist mehr- bis vielfach. Fundgrube, Zähnungen? 

1136-B Sowjetunion - Bogenposten SFr 75.00
Lot von Bogen und Bogenteilen, insbesondere der hohen Werte 1 - 10 Rubel, bb/ a
(Orden). Hohe Kat.-Notierung 

1137-A Schweiz - Pro Juventute SFr 40.00
Sauber gestempelte Einheiten (4er-Streifen!) Zst. Nr. 11 "Genf" und Nr. 33 
(St. Gallen) in bester Erhaltung. Kat. für 4-er Blocks sFr. 350.-- 

1138-B Luxemburg SFr 225.00
Perfekte postfrische Sammlung 1960 - 2008 in 2 Falzlos-Bindern. Soweit 
ersichtlich vollständig, ab 2000 alles in Euro. Sehr preiswert. 

1139-B Alt-Italienische Staaten SFr 80.00
Altes Albumblatt mit 16 Marken "Kirchenstaat" teils a, andere b/( b). Sicher 
hohe Katalognotierung. 

1140-B Liechtenstein - Viererblocks SFr 95.00
Sammlung Viererblocks postfrisch, dazu 5 Ganzbogen (etwa 1968 - 1978), 
Kat.-Notierung ca. sFr. 1`150.- 

1141-A Deutsches Reich SFr ! 35.00
Trauermarke Hindenburg, 25 Pfennige im bb- Viererblock (Kat. Euro 300.-) 
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1142-D Grossbritannien - Posten SFr 45.00
Einsteckbuch, geschätzt 1`000 Sondermarken a, (bis vielfach je Ausgabe). 

1143-A Deutschland - BRD SFr ! 28.00
Lot von ca. 100 sauberen ET-Briefen mit Frei-Sonder- und Zuschlagsmarken, 
teils im Viererblock. Extrem günstig. 

1144-B Schweiz - Juventute SFr 68.00
Lot von 23 Satzwerten aus 1932 - 1957, alle gute Erhaltung und sehr sauber a. 
Katalogwert ca. 375.-- 

1145-C Schweiz - ATM SFr 28.00
Album mit ATM diverse Ausgaben und Typen a/ bb, dabei Anteil 
frankaturgültig. Enthalten sind auch Besonderheiten, Sonder- a, und 
Bedarf. Sehr billig! 

1146-C Welt - Alte Auswahlhefte SFr 75.00
15 alte, zirkulierte Auswahlhefte mit Marken aus aller Welt, zumeist a, 
unterschiedliche Erhaltung. 

1147-A Schweiz - Pro Patria SFr 75.00
Kompl. Sammlung 1944-1963, 20 gute Jahrgänge, einwandfrei, postfrisch bb, 
(ohne Blockausgabe 1960). 

1149-C Moçambique - Motive SFr 45.00
Lot von 8 Teilbogen zu je 25 Marken und 1 Ganzbogen zu 100 Stk., vorwiegend mit 
Schiffsmotiven. bb(ca. Euro 525.--) 

1150-A Schweiz - Spezial SFr ! 70.00
Spezialsammlung "700 Jahre Schweiz. Eidgenossenschaft" mit vielen frühen 
Juventute-Serien, Augustmarken und andere, postfrisch bb, illustriert 

1151-C Algerien SFr 45.00
Schöne postfrische Partie ab etwa 1980 im passenden Einsteckbuch. 

1152-B Bundesrepublik SFr 25.00
Block 1964 "Widerstandskämpfer" auf illustr. ET-Brief (Stempel Bonn 1) 

1153-B Oesterreich - Posten SFr 550.00
Extrem umfangreicher Bestand im 64-seitigen Steckbuch ab 1850. 
Umfangreicher alter Teil, dann durchgehend bis ca. 1990. Geschätzte 
4-5`000 Marken a/ b/ bb. Sehr guter Bestand, sehr empfehlenswert! 

1154-D Kanada SFr 40.00
illustriertes, gebundenes Geschenkbuch der Canada-Post an die 
Delegierten des 15. Weltpostkongresses mit Mi 321 - 357 b/ bbzumeist im 
Viererblock, dabei Mi 354 zu 1 $ 

1156-B Motive - alle Welt SFr 115.00
Spezialsammlung "meine Briefmarken" in 4 Alben mit Schubern, sauber 
geordnet nach Motivgebiet/Themen. Ca. 285 illustr. Blätter mit Beschrieb 
und Marken unter Hawid. Wunderschöne Sammlung(pro Blatt nur -.40!!). 

1157-C Welt - UNO-Organisationen SFr 50.00
Thematische Sammlung a/ bbvon Ausgaben div. Länder "Organisationen der 
UNO" (ohne eigene UNO-Ausgaben!). Alles in 3 Einsteckalben. 

1158-E Schweiz - Sammlung SFr 75.00
Biella-Binder mit Vordruckseiten, enthaltend sehr saubere Marken (meist 
ET) ab 1973, dabei ganze Freimarkenserien, Juventute, Patria sowie ältere 
Kehrdrucke, Zwischenstege etc. a/ b. 
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1159-A Schweiz - Block-Brief SFr ! 38.00
Sonderbrief der Jubiläums-Ausstellung 100 Jahre Briefmarken S- a, 
25.9.1943 mit Zst. 258, eine Marke aus Luxusblatt sowie Block Genf. 

1160-A Berlin - Besonderes SFr ! 45.00
Das seltene Ersttags-Blatt Nr. 17 mit Marke Mi. 153 (1 DM) mit S- ain bester 
Erhaltung. Gelegenheit (Mi Euro 300.--) 

1161-A Deutschland - BRD SFr 60.00
Sammlung in zwei Lindner T-Falzlos-Alben. Frühe Jahrgänge sichtlich 
lückenhaft, ab Heuss bis 1972 gut besetzt, überwiegend sauber gestempelt. 

1162-A Bundesrepublik SFr 75.00
Gute Sammlung aus 1954-1972 zumeist bbauf Lindner-Falzlosblättern 
(T-System). Gut belegt aber ohne die teuren Ausgaben der ersten Jahre. 

1163-B Europa - Markenheftchen-Belege SFr 85.00
Sammlung von 36 ill. Heftchen-Briefbelegen im Ringbinder. Jeder Beleg mit 
ET-Heftchenblatt und zugehörigem Heftchen. Kat.-Wert über sFr. 700.-- 

1164-A Portugal SFr ! 120.00
Sammlung ab 1923 bis 1965 auf Albumblättern a/ b. Dabei gute alte Serien 
ebenso wie Ausgaben 1948/1952. Zumeist sehr sauber. 

1165-A DDR - Sammlung SFr ! 175.00
Extrem umfangreiche Sammlung in 4 dicken Klemmbindern 1945-1990. Lücken 
früherer Ausgaben, aber mit Serie "Chinesen" a. Dann weitgehend kompl. mit 
Blocks, Zusammendrucken etc., bboder a. Sehr sauber, Top Gelegenheit. 

1166-D Schweiz - Pro Patria SFr 550.00
Postfrische Sammlung Viererblocks 1938 - 1987 (Nr. 1 - 218 Normalausgaben) 
komplett. Kat. über Fr. 2`500.--. Alles im neuwertigen dicken 
Einsteckbuch. Gelegenheit. 

1167-F Europa - Altbestand SFr 125.00
Markenstock alter Ausgaben verschiedener Länder ab Klassik bis ca. 1920, 
recht umfangreich, in zwei Leuchtturm-Bindern. 

1168-B Schweiz - Sammlung SFr 200.00
Generalsammlung ungebrauchter Marken der Schweiz im Klemmbinder ab 
Sitzende Helvetia bis ca. 1963. Durchwegs gut erhaltene Marken, z.B. Pro 
Juventute von 1916 - 1963 kompl. mit Blocks. Sonderpreis 

1169-H Deutschland - BRD/Berlin SFr 125.00
Sammlung aus 1949 - 1973 beider Gebiete, teils bbund/oder a, alles im 
Leuchtturm-Klemmbinder. Sehr umfangreich. Liquidationspreis. 

1170-C Schweiz - Flugpost SFr 40.00
10 versch. Flugpostmarken, glattes Papier in guter Qualität aus den 
Zst.-Nr. F3 - F15, mit Falzspuren. 

1171-H Bundesrepublik - BRD SFr 50.00
Sammlung ab Alliierte Zone bis ca. 1974 a/ bbim dicken Klemmbinder. Teils 
unterschiedlich, vieles schön, mit versch. Wohlfahrtsserien. 

1172-A Schweiz - Pro Juventute, Vorläufer SFr ! 55.00
Vorläufer deutsch auf Kartenabschnitt mit perfekt klarem Stempel 
(übergehend) Nidau 1.1.1913. Leicht unregelmässige Zähnung, sehr gut 
präsentierend. (Briefbewertung sFr. 400.--). 
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1175-C Motive - Tiere SFr 90.00
Sammlung von ca. 700 - 800 Marken a/ bbmit Tiermotiven im Ringalbum. 

1176-B Nordvietnam - Vietnam SFr 135.00
Gute Sammlung baus etwa 1960 - 1983 auf Falzlos-Steckblättern. Zumeist 
ganze Serien, teils gezähnt + geschnitten. Viele Motive, politische 
Ausgaben etc. Schöner Bestand, ca. 1`100 Marken. 

1177-C Bundesrepublik - BRD SFr 225.00
Grosse Sammlung 1949 - 1988 im Vordruckalbum. Zumeist sauber a. Viele gute 
Serien. Anfangsjahre unkomplett, später sichtlich wenige Lücken. 

1178-E Schweiz - Nations Unies SFr 50.00
Europ. Amt der Vereinigten Nationen in Genf. Erstausgabe 1950, (Zst.Nr. 1 - 
20). Ganze ungebrauchte Serie sehr sauber auf Albumblatt, alle o.G., daher 
sehr preiswert. Lückenfüller 

1179-D Schweiz - 700 Jahre SFr 95.00
Grosse Sammlung im dicken Ringalbum mit vielen Marken, Belegen, 
Besonderheiten a/ bb, einiges Frankaturgültig. 

1180-B Deutsches Reich - Landpoststempel SFr 100.00
Sehr schöne Sammlung von 50 Belegen (Briefe, Karten) des Deutschen Reiches, 
alle mit Landpost- a-Abschlägen, div. Postkreise, auf Albumseiten. 

1181-B Afrika SFr 60.00
Grosse Zusammenstellung Ruanda bbund Aequatorial-Guinea a, im dicken 
Einsteckbuch. Umfangreich, viele Motivmarken, Blocks etc. 

1183-A Belgien SFr ! 120.00
Postfrische Sammlung aus 1953-1975 in 2 Vordruckalben. Oft ganze Serien, 
dazu Militär- und Bahnpostmarken, alles in bester Qualität 

1184-B Deutschland - gesamt SFr 50.00
Lot von etwa 90 Viererblocks im Steckheft, bb/ b/ aab Deutsches Reich bis 
BRD/Berlin, alles vor ca. 1960. Dabei 2 Vierer-Blocks Berlin Mi-Nr. 150, als 
waagrechte Paare a

1185-E Bulgarien - Klassik SFr 35.00
Mi-Nr. 14 in 4 Teilbogen zu je 25 Stk. mit horizontalen und senkrechten 
Zwischensteg-Paaren. Postfrisch, vereinzelt Perforation gebrochen. 
Dazu ca. 100 Stück in kleineren Einheiten. 

1186-A Schweiz SFr ! 50.00
Marken und Viererblocks aus 1970-76 in besonderer Aufmachung. Marken mit 
ET- a, diese zumeist vom passenden Ort, auch K-Stempel kleiner Ortschaften, 
teils Vollstempel etc. auf Blancoblättern im Klemmbinder. 

1187-B Berlin - Sammlung SFr 45.00
Postfrische Sammlung, 94 Werte aus 1987 - 1990 (letzte Ausgaben) auf 
Leuchtturm-Falzlosblättern. Einwandfrei. Dazu einige aunberechnet 

1188-B Vatican - Sammlung SFr 290.00
Perfekte, postfrische Sammlung 1959 - 2008 in zwei Falzlos-Vordruckalben. 
Soweit ersichtlich komplett. Enorm günstig angesetzter Preis. 

1189-G Türkei SFr 50.00
Alter Bestand der Ausgabe 1892 (Zeitungsmarken) mit Aufdruck " Imprime", 
total ca. 150 Marken. Ungeprüft ob echt (Kat. über 15`000.--) 
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1190-B Schweiz - Altstoffverwertung SFr 100.00
Komplette Sammlung zusammenhängender Werte aus dem Altstoffbogen, (Z 33a - 
Z 38c). Je 1 Marke sauberen Falz, sonst bb. 

1191-B Schweiz - Pro Juventute-Briefe SFr 140.00
Set von 5 Einschreibebriefen (meist Kleinformat) mit den ganzen Serien, die 
Jahre 1925 - 1928, alle von Muttenz an gleiche Adresse in Kassel (D) echt 
gelaufen. Seltene Sammlungsergänzung! 

1192-A Deutsches Reich - Satzbrief SFr 40.00
Winterhilfeserie 1939 ( Mi 730-738) auf sauberem 
Bedarfs-Einschreibebrief von Dresden ( a, 18.11.1939) nach Männedorf. 
Sauberer Beleg für die gepflegte Sammlung 

1193-B Grossbritannien - Privatpost SFr 25.00
Kollektion Europa-Ausgaben a, von Lundy, Herm etc. Dabei 2 Blocks. (L.P.) 

1194-A USA SFr ! 40.00
Lot von Marken, Teil- und Ganzbogen, fast ausnahmslos bb. Dabei 
Zusammendrucke, insbesondere Bogen Mi 1278-1281, Viererblocks, 
Bogen-Nrn, Early Mail, etc. Das spezielle Angebot! 

1195-B Bundesrepublik SFr 75.00
Grosses Einsteckalbum mit einwandfreien postfrischen Sondermarken aus 
etwa 1960 - 1970, lagermässig aufgezogen da meist mehrfach. Gesamtbestand 
ca. 1400 Marken, ideal für Börsenverkauf etc., sehr billig! 

1196-A Schweiz SFr ! 35.00
1976-1980 meist ET- a, Serien und Viererblocks mit den hohen Satzwerten, 
Aemterausgaben, im neuwertigen Bernina-Binder. 

1197-A Italien SFr ! 30.00
FDC-Sammlung der Jahre 1966-1974 in 2 Alben, meist unadr. Schmuckcouverts 
mit Sonderstempeln etc. total 150 Belege. 

1198-B Bulgarien SFr 35.00
Gute Zusammenstellung aus 1882 - 1960, zumeist sauber a. Recht umfangreich, 
günstiger Preis. 

1199-A Schweiz - Besonderes SFr ! 45.00
Briefbeleg der Schweiz. Postverwaltung an Jacky Maeder in Basel, frankiert 
mit Franko-Etiketten Nr. 2 (16,8mm Kreisdurchmesser ( aBasel 26.10.1928 
Freilager), gut erhalten! (Kat. 275.-) 

1200-A Nicaragua SFr ! 50.00
Ausgabe 1983 "Landwirtschafts-Reform", 100 Serien zu 8 Werten im 
kompletten Bogen mit Rand einwandfrei, (Kat.ca. 1`400.-) 

1202-A Schweiz - Landi SFr ! 25.00
Landi-Markenserien (Armbrust) in allen 3 Sprachen, je Serie auf PTT-Bögli 
mit Landi- a, vom 25.9.1939 (228-239 kompl.) 

1204-D Schweiz - Ausland SFr 25.00
Grosser Karton mit Maschinenfrankaturen auf Brief und Ausschnitten, Alt 
und Modern, Besonderheiten, Leit- und Einschreibevermerke. Sehr 
vielseitig und umfangreich. Fundgrube? 
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1205-B DDR SFr 60.00
Grösserer Bestand von Ausgaben der DDR, fast ausschliesslich sauber 
gestempelt. Ueber 1000 Marken im grossen Einsteckalbum. Gelegenheit. 

1206-C Schweiz - Blockbrief SFr 125.00
R-Expressbrief vom 16.10.1936 aSuhr, frankiert mit Patria-Block 1936 
sowie Beifrankatur -.10. Altersspuren, saubere Stempelung (Kat. 600.-) 

1207-B Deutschland - Berlin SFr 75.00
Schöne Sammlung der Ausgaben von Berlin im Schaubeck-Binder. Erstausgaben 
spärlich, dann oft über weite Strecken komplett. Teils postfrisch oder 
gestempelt, einiges auch in beiden Versionen! Sehr preiswert. 

1208-B USA - Kanada SFr 60.00
Grösserer Bestand aim alten Einsteckbuch. 

1209-A Schweiz - Pro Juventute SFr 30.00
Ausgabe 1927. Ganze Serie in Einheiten zu 15 Stk. bb(Postfrisch!) 

1211-C DDR - Bestand SFr 100.00
Grosser sauber geordneter Bestand a, von Anfang bis 1988 im dicken E-Album. 
Sehr umfangreich, unberechnet! 

1212-C USA SFr 20.00
Bestand in 2 Einsteckbüchern. Einesteils eine Kollektion von ca. 300 
Einzelmarken bsowie ein Bestand ungummierter Marken mit Kursgültigkeit. 

1213-A Schweiz - Pro Juventute SFr ! 180.00
Kehrdruckbogen von 1953 sauber und postfrisch, Gelegenheit (Kat. 580.--). 

1214-A Dahomey + Rwanda SFr ! 50.00
Lot bb- Marken und Ausgaben (auch ganze Serien) dieser zwei Gebiete. Dabei 
viele Motive, Blocks etc. ,beste Erhaltung (im Einsteckbuch) 

1215-E Schweiz - Viererblocks SFr 40.00
Sammlung zentrisch gestempelter Viererblocks, total ca. 130 Einheiten 
(Frei- und Sondermarken, Juventute und Patria). 

1216-D Deutschland - Deutsches Reich SFr 250.00
Riesenbestand im dicken Steckalbum von den altdeutschen Staaten bis ca. 
1940, zumeist a, oder auch b/ bb, Altmaterial vor 1880 stark 
unterschiedlich. Fundgrube für den Kenner? Nichts berechnet. 

1217-B Schweiz - Sammlung SFr 125.00
Grössere Sammlung im dicken Lindner-Binder, ab Stehende bis 1967, zumeist a
, viel Material inkl. Juventute/Patria, unterschiedliche Erhaltung. 

1218-A Italien - FDC SFr ! 75.00
FDC-Sammlung der Jahre 1975-82 (vermutlich kompl.), alle ohne Adresse. 

1221-C Deutschland - DDR SFr 125.00
Schöne Sammlung im Leuchtturm-Falzlos-Album aus 1949 bis 1970. Ausgaben 
1960 - 1970 fast komplett, frühere (aus 1949 - 1956) lückenhaft. Zumeist bb, 
dabei auch Blocks etc. Fast verschenkt. 

1222-E Afrika - Benin SFr 375.00
Schöne Kollektion von Benin (ab Mi-Nr. 215) in 2 Heften. Sehr sauber, 
umfangreich mit vielen seltenen Aushilfsausgaben (Aufdrucken). Seltene 
Gelegenheit! Kat. ca. Euro 3`500.--. 
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1223-A Liechtenstein - Blockbeleg SFr ! 30.00
FDC Block 1946 zur 4. Liechtensteinischen Briefmarkenausstellung. Sehr 
sauberer Beleg mit ET-S- a10.8.1946 

1224-C Schweiz - Sammlung SFr 45.00
Freimarken-Sammlung aus 1880 - 2000 in sichtlich unterschiedlicher 
Erhaltung. Dabei einige Flugpost- und Portomarken 

1225-A Schweiz - Pro Juventute SFr ! 90.00
Komplette Sammlung auf Biella-Falzlosblättern 1927-1983 postfrisch, 
(ohne Block 1941 / Blockausschnitte 1937/41/63) Sehr gute Qualität 

1226-A Falkland-Inseln SFr ! 28.00
Serie "Blumen" von 1968, (Mi 161-174), a, Fox Bay, auf Ausschnitten. Selten. 

1227-C Schweiz - Sammlung SFr 115.00
Schweiz ab 1907 im Leuchtturmbinder, meist a, in unterschiedlicher 
Erhaltung, dabei auch Juventute/Patria und andere. 

1228-E Deutschland - BRD SFr 100.00
Gute reichhaltige Zusammenstellung aus 1959 - 1972, Zuschlagsserien, 
zumeist nur Sondermarken a/ bb, oft auch mehrfach. Hohe Katalognotierung. 

1229-D Nord Borneo - Malaysia SFr 125.00
Sammlung im grossen Einsteckbuch, frühe Ausgaben a, zwischen 1967 und 1994 
postfrisch ( bbca. 325 Marken). Guter Grundstock 

1233-B Weltraum - Raumfahrt SFr 50.00
Klemmbinder mit gut gefüllten Einsteckseiten enthaltend Marken und Blocks 
"Raumfahrt" versch. Länder bb/ a. Vielseitig. 

1234-D Europa SFr 120.00
Grosses Schaubeckalbum 1939 Europa zum Plündern. Dabei auch einige 
Uebersee, zumeist a. 

1235-E Schweiz - Sitzende Helvetia SFr 45.00
Lot von 4 kompletten Serien zu ja 9 Marken b, Ausgabe auf Faserpapier. (Kat. b
260.00) 

1236-C Schweden SFr 35.00
Lot auf Stecktafel ab 1886 b, mit Landsturm, Weltpostverein etc. Kat. ca. 
sFr. 625.-- 

1238-A Italien SFr 175.00
Ueber 1'000 moderne und mit wenigen Ausnahmen bbMarken. Sammlung aus 
1965-1986, zumeist in Paaren. Einwandfreie Erhaltung im Einsteckbuch 

1239-B Schweiz - Spezial SFr 125.00
Interessante illust. Belegesammlung, oft mit eingelegten Marken. 
Enthalten sind z.B. Sitzende Helvetia (44-52) bb, Ganzsachen, Belege mit 
11er Rollenstreifen, Besonderheiten etc. 

1240-A Tschechoslowakei - Briefe SFr ! 45.00
Posten von ca. 150 illustrierten Ersttagsbriefen aus 1958 - 1963. Alle sehr 
sauber, ohne Adresse. 

1242-B Schweiz - Flugpost SFr 125.00
Sammlung ab Nr. 1 und 2, teils mehrfach, b/ bb/ a, unvollständig, einige 
bessere Werte. 
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1243-E Irland - 1922 SFr 125.00
Gutes Lot der Ausgaben 1922 (Uebergangszeit zum Freistaat), sehr sauber mit 
Falz auf Albenblättern. Zum Beispiel Serie Mi-Nr. 1-8 kompl. etc. 

1244-E Bundesrepublik - Belege SFr 35.00
Posten von über 70 Bedarfsbelegen mit hohen Frankaturen (Einschreiben), 
zumeist DM 2.80/3.50 

1245-B Oesterreich - Sammlung SFr 175.00
Sammlung 1918 - 1970 auf KA-BE-Falzlosblättern, a. Sehr saubere Sammlung , 
qualitativ gute Erhaltung, oft ganze Ausgaben/Serien. 

1246-A Niederlande SFr ! 90.00
Perfekte Sammlung bb1962-1988 in zwei grossen Einsteckalben inkl. Blocks 
und Zusammendrucke, wenige Lücken 

1247-B Bayern - Sammlung SFr 140.00
Schöner Sammlungsteil von Bayern ab Mi-Nr. 2 auf Steckkarten in sehr guter 
Erhaltung. Teils sauber gestempelt, teils (auch ganze Serien) postfrisch. 
Kat. ca. sFr. 1`250.--. Empfehlenswert! 

1248-A Bundesrepublik - Sammlung SFr ! 175.00
Gute und grosse Sammlung in 2 dicken Bindern. 1948-1990. Frühe Ausgaben mit 
Lücken, später weitgehend komplett. Viele Jahre doppelt gesammelt, je 
einmal bbund a, in bester Erhaltung. 

1249-B Schweiz - Pro Juventute SFr 65.00
Serie Ausgabe 1929 in postfrischen oberen Halbbogen (mit Bogenrand). 
Enthalten sind versch. Abarten und Retuschen, diese unbewertet. 

1250-B Arabien - Emirate SFr 175.00
Karton mit bb-Ausgaben in Mengen, sicher über 7`000 Marken, riesiger 
Katalogwert, unberechnet. 

1251-B Andorra franz. - Belege SFr 90.00
Sammlung von 63 unadressierten ET-Belegen ab 1961, enthaltend auch die 
Spitzenwerte 1961/64. Alles sehr sauber im Album. 

1252-B Berlin - ATM SFr 35.00
Automaten-Ausgabe 1987. Standardserie (14 Werte)von 10 Pfg. - 3.- DM, 
einmal bb, einmal a. Kat. Euro 160.- 

1253-A Schweiz - Pro Juventute SFr ! 50.00
7 Serien Alpenblumen (1943-1949) total 28 Werte, in bb- Viererblocks, sehr 
schön fürs Album. 

1254-E Portugal - Klassik SFr 100.00
Sammlung Alt-Portugal auf vordruckblättern a/ b, beginnend mit Mi-Nr. 2 bis 
ca. 1930. Erhaltung unterschiedlich, hohe Katalognotierung, sicher über 
400 Marken. 

1255-A Island - Lagerbestand SFr ! 425.00
Enorm umfangreicher Bestand in 2 dicken Lagerbüchern ab 1876. Oft mehrfach 
bis 12 Stk. je Marke, a/ bb. Ab 1982 auch frankaturgültig! Alles sehr sauber, 
hohe Katalognotierung. Seltene Gelegenheit, da werthaltiges 
Ausnahme-Lot! 
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1257-E Schweiz - Viererblocks SFr 125.00
Sammlung zumeist zentrisch gestempelter Viererblocks ab ca. 1930. Auch 
ganze Serien, diese meist perfekt ET-gest. im dicken E-Buch. Enorme 
Kat.-Notierung. 

1259-D Niederlande - Belege SFr 38.00
Lot von 19 meist besseren Einschreibe-Seriebriefen (ganzen Ausgaben) aus 
den Jahren 1957 - 1961, alle mit ET- a, gelaufen an Adresse in Luzern. 

1260-D Sowjetunion - UdSSR SFr 25.00
Guter Bestand von Sondermarken und Serien a, etwa aus 1960 - 1985. Geschätzt 
ca. 650 Marken. Grosse Motiv-Vielfalt. 

1261-A Schweiz - Flugbriefe SFr ! 25.00
Swissair Europaflug 1 "Süd" und Europaflug 2 "Nord" anlässlich der 
Landesausstellung 1939. Buntfrankatur, speziell mit Landi-Marken, dabei 
auch 226a (Briefpreis 100.-) auf Kanzleicouverts 

1262-B Luxemburg - Sammlung SFr 125.00
Umfangreicher Bestand in zwei grossen Alben ab ca. 1860 bb/ b/ a, viel 
Material, oft mehrfach. Zumeist sehr gute Erhaltung. 

1264-B Weltraum - Belege SFr 60.00
Sammlung von ca. 100 Weltraum-Briefen von Apollo - Skylab etc. der 
USA/UdSSR, illustriert, mit ET oder S-Stempeln, dazu einige Marken der USA. 

1265-B Europa - Mitläufer SFr 80.00
Ausgaben NATO, KSZE, CEPT etc. etc. im dicken Klemmbinder mit 
Falzlosblättern. Marken, Blocks etc. bb/ a. 

1266-B Schweiz - Flugpost SFr 260.00
Erste Ausgabe 2 Werte, mit Flügelradaufdruck im waagrechten Paar bb. (Kat. 
sFr. 1`360.--). 

1267-A Schweiz - Pro Juventute SFr 40.00
Ausgabe 1964, Serie 5 Werte in Ganzbogen zu 50 Stk. alle einwandfrei mit ET-S- a

1268-G Oesterreich - Doublettensammlung SFr 60.00
Bestand in 3 grossen Einsteckalben ab 1908, Nachkriegsausgaben meist bb, 
sonst unterschiedlich a/ b/ bb. Moderne Blocks in Stückzahlen. 

1269-C Belgien - Klassik SFr 20.00
Ausgaben 1849 - 1858 König Leopold (geschnitten) im Lot von 15 Stk. 10 Cent 
braun und 10 Stk. 20 Cent blau. Unbestimmt nach Ausgabe, Stempel etc. 
unterschiedlich im Schnitt. (Katalog sFr. 150.-- ++) 

1270-E Bundesrepublik - Sammlung SFr 100.00
Sammlungsteil auf KA-BE-Vordruckblättern (falzlos) der Periode 1949 - 
1974, enthaltend kleiner Bestand an bb/ bMarken/Serien. 

1271-B Altschweiz - Besonderes SFr 175.00
Sitzende Helvetia 3 Rp. auf Gazzetta Ticinese vom 27. Okt. 1866, Schaustück! 

1272-A Dänemark SFr ! 40.00
Lot von Bündelware 100x100=10`000 Marken a, in Schachtel, auch mit 
Sondermarken, dabei wenig Schweden und Norwegen, spottbillig! 

1273-C Deutsches Reich - Sonderblocks SFr 65.00
Aus einer grossen Sammlung: Block 8 Nat. Briefmarken-Ausstellung 1937 
ungezähnt, in beiden Erhaltungen aund bb(postfrisch). 
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1275-A UNO - Schweiz SFr ! 30.00
2 Sammlungen auf Biella-Albumblättern, einmal bb, einmal a, aus 1969-1985. 

1276-B Schweiz SFr 75.00
Neuwertiges Einsteckbuch enthaltend umfangreichen Bestand an gest. 
Serien, Viererblocks etc. in ausgelesener Qualität. Serien oft 2-3fach. 

1278-B Malayische Staaten - Bundesterritorien SFr 40.00
Sammlung von Gemeinschaftsausgaben 1979 - 1986 in postfrischer Erhaltung, 
dazu einige frühere Ausgaben a. 

1279-C Welt - Besonderes SFr 25.00
Album mit illustr. Belegesammlung "Ereignisse", Briefen und Marken a/ bb. 

1280-A Motive - Weltraum SFr ! 75.00
Belegsammlung zu den Weltraummissionen (Apollo-Programm/Skylab) ab 1969 
im Klemmbinder, (einzelne mit Facsimile-Unterschriften), o/Adressen. 

1281-D Schweiz - 700 Jahre Eidgenossenschaft SFr 125.00
Sondersammlung zum Thema, illustriert, enthaltend z.B. Juventute kleine 
Wappen kompl., dazu Trachten, desgleichen Pro Patria 1939 - 1951 etc. alles 
postfrisch. Dazu Belege, auch einige des Auslandes. 

1282-E Deutschland - BRD/Berlin SFr 60.00
Sammlungsbestand im Einsteckbuch, einige frühe Ausgaben dabei, viel 
Material, unterschiedliche Erhaltung, meist a, aber auch b/ bb. 

1283-C Bulgarien - Rumänien SFr 90.00
Sammlung postfrischer Ausgaben im Leuchtturmbinder. Moderne Marken, 
Blocks, Kleinbogen zumeist in sehr geringer Auflage, hohe 
Katalognotierung, sehr preiswert! 

1284-B Motive - Olympiade SFr 75.00
Grosses Einsteckbuch mit einer Vielzahl postfrischer Motiv-Marken 
"Olympia". Ausgaben vieler Länder. Besonderheiten wie Blocks, 
geschnittene Ausgaben, Silber- und Goldprägungen, Bogen etc. Sehr 
umfangreich. 

1285-A Liechtenstein - Briefe SFr ! 75.00
Ca. 365 ET-Briefbelege in 2 Bundesordnern enthaltend zumeist ganze 
Ausgaben und Serien, hohe Werte etc. enormer Postpreis 

1286-E ATM - Schweiz SFr 250.00
Posten von 50 sauber erhaltenen, gestempelten Bedarfsbelegen, alle 
frankiert mit 1. Ausgabe A2 (aus 1978). Kat. 2`000.--. 

1287-B BRD - Sondermarken SFr 125.00
Umfangreiche, sauber geordnete Doublettensammlung von Sonder- und 
Zuschlagsausgaben (2`500 - 3`500 Marken). Zumeist sauber rundgestempelt. 
Enorme Kat.Notierung 

1288-A Schweiz - Pro Juventute SFr 25.00
Serie 1955 auf 3 portogerechten ET-Briefen mit S-ET- a, mit rücks. Ankunfts- a

1290-B Ungarn - Sammlung SFr 65.00
Bestehend in zwei grossen Steckalben, vorwiegend ab 1945 a, viele 
Sondermarken. Dabei auch Blocks der Tschechoslowakei und anderes. Sehr 
preiswert. 
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1292-C Welt SFr 175.00
Dicker Binder enthaltend eine Unmenge Marken quer durch die Kontinente und 
Länder. Sehr vielseitig, von alt bis neu, a. Fundgrube? 

1293-A Schweiz - Jahresserien SFr ! 150.00
10 Jahresserien, die Jahrgänge 1995-2004, alle tipp topp mit guten Ausgaben 
wie Stickereimarke etc, Stempel Schanzenpost Bern. 

1295-C Schweiz - Sammlung SFr 425.00
Sammlung im Lindner-Falzlos-Album mit Freimarken, Juventute, Patria bb/ b
(Juventute ab Nr. 1 bis 1962 komplett, Patria ab Nr. 2 bis 1962 komplett, ohne 
Blocks). 

1296-C Schweiz - Pro Juventute SFr 1250.00
Perfekte und kompl. Viererblocksammlung postfrisch 1913 - 1992. 
(Katalogwert ca. Fr. 6`000.--). 

1297-C Liechtenstein - Bogen SFr 260.00
Posten von 140 Bogen/Kleinbogen, bb/ET- a. Dabei Krönungsmantel, Rubens, 
etc. etc. (Katalogwert ca. 2`250.--). 

1298-B Deutsches Reich - Sammlung 1872/1923 SFr 125.00
Sammlung auf KA-BE Vordruck, a, reichhaltig belegt. Hohe Kat.-Notierung. 

1299-C Italien - Kroatien Spezialität SFr 60.00
Sebenico (Sibenik). Amtlicher Belegebogen mit Marken 25, 30 und 50 Cts. von 
Italien je 2x im Viererblock, a- Sebenico 4.11.1943, Aufdrucke N.H.D. 
(Vasallenstaat der Achsenmächte für Kroatien). Sehr seltener Beleg 
(Vorlage + Blatt?). L.P. 

1300-D Schweiz - Flugpost SFr 150.00
Set von 45 einwandfreien Marken mit sauberem Erstfalz (sehr gute Qualität) 
im Katalogwert für Falzmarken ca. Fr. 770.--. 

1301-A Motive - Schweiz SFr ! 95.00
Grosse 3-bändige Spezialsammlung zum Thema "Schweiz" auf Albenblättern. 
Dabei viele Belege, Marken etc. der Schweiz, auch Marken, Blocks und Belege 
vieler Länder zum gleichen Thema. Interessant und von bester Qualität. 

1302-A Schweiz SFr ! 125.00
Sammlung a/ bauf eigen gestalteten Sammlungskarten, ab etwa 1907. Dabei 
auch Viererblocks, Juventute mit Luzernerli + Wäppli, Patria, Flug etc. 
aber ohne Blocks und PAX, umfangreich, untersch. Erhaltung. 

1303-C Europa - div. Länder SFr 90.00
Sehr umfangreicher Bestand europ. Länder inkl. Schweiz, in 2 grossen 
E-Büchern. Etwas USA dabei. Grosser Querschnitt von uralt bis neu. 

1306-A Schweiz - ATM SFr ! 75.00
Lot ca. von 300 ATM-Bedarfsbelegen aus 1981-1983, sehr sauber. 
Gelegenheit, sehr preisgünstig! 

1307-A Welt - Weltraum SFr ! 75.00
Umfangreicher Markenbestand bb/ azumeist ganze Serien, auch mehrfach im 
grossen Einsteckbuch 

1308-E Deutschland - Danzig SFr 45.00
Sammlung der Marken von Danzig 1920 - 1925 b/ a, auf KA-BE Vordruck, ab 1. 
Serie. 
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1310-B Ungarn - Sammlung SFr 40.00
Guter Querschnitt von den Anfängen bis ca. 1975, total etwa 750 Marken bb/ a, 
im grossen Einsteckbuch 

1311-C Welt - Sonderbelege SFr 30.00
Sammlung von Sonderbelegen im Ringalbum. Grössere Themenvielfalt, die 
Belege zumeist mit eingelegten bb-Marken passend zum Thema. 

1312-D UNO - Genf SFr 150.00
Schöne Sammlung aus 1969 - 2000, dabei Blocks, Zusammenhängende etc., alles 
einwandfrei postfrisch. (Katalog ca. Fr. 1`000.--). 

1314-B Bundesrepublik - Blocksammlung SFr ! 50.00
Sammlung Blöcke BRD Mi Nr. 2-20, diese komplett einmal gestempelt (zumeist 
Sonderstempel) und einmal postfrisch bb. Beilage Kleinbogen Tag der 
Briefmarke 1979 bb. Gelegenheit. 

1316-D Asien - Japan SFr 45.00
Div. Länder im grossen Einsteckbuch a/ b/ bb, dabei spez. Japan sowie Malaya, 
Philippinen, Singapore. 

1317-C Schweiz - Briefbelege SFr 120.00
Grosse Sammlung von total ca. 400 Briefbelegen, meist mit passenden 
Ortsstempeln oder FDC, in 5 Ganzsachen-Alben. Enormer Beschaffungswert. 

1318-C Motive - Sport SFr 25.00
Ringalbum illustr. Sammlung "Sportereignisse" mit S-Briefbelegen und 
einigen Marken. 

1319-C Schweiz - Sammlung * SFr 145.00
Aussergewöhnlich saubere Sammlung von 1907 - 1954 auf Vordruckblättern. 
Perfekt aufgezogen mit Springfalzen, fast ausnahmslos Erstfalze. Kat. 
Wert für bca sFr. 875.- 

1322-C Schweiz - Spezial SFr 50.00
Escalade Genf. Umfangreiche Sammlung an Briefen und Belegen vieler Jahre 
mit interessanten Frankaturen, Sonderstempel + Cachets. 

1323-B Jugoslawien SFr 125.00
Schöne Sammlung im Ferrari-Album aus 1950 - 1957 postfrisch mit auch guten 
Marken und Serien, oft sehr kleine Auflagen. Preiswert. 

1324-D Slowakei - 1939/1945 SFr 65.00
Grosser Stock dieser Periode im alten Lagerbuch. Sehr umfangreich, zumeist 
postfrisch. Viel Material in Viererblocks oder Einheiten. 

1325-B Schweiz - Pro Juventute SFr 95.00
Sammlung kleine Wappen 1918 - 1926 (SBK-Nr. 10-40), perfekt und postfrisch. 
Kat. sFr. 390.- 

1326-A Berlin - Sammlung SFr ! 160.00
Sehr saubere und weitgehend kompl. Sammlung Berlin 1960-1990 im dicken 
Klemmbinder. Viele Jahre doppelt angelegt sowohl sauber aals auch bb. 
Qualität einwandfrei, ohne Ausfall. Sehr schönes Objekt, preiswert. 

1327-B Schweiz - Bundesverwaltung SFr 48.00
Serie Technik + Landschaften "Officiel" einwandfrei postfrisch bb. 
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1329-D Rumänien - Sammlung SFr 90.00
Grosse Sammlung in 2 Alben bb/ a. Ganze Serien, Motivmarken, sehr viel 
Material. 

1330-B Ungarn SFr 45.00
Guter Stock im dicken, neuwertigen Einsteckbuch a/ b/ bb, alt /neu. Dabei 
Serien, Blocks etc. 

1332-C Europa - Div. Länder SFr 60.00
Aelterer Bestand im PAX-Schraubenbinder (bis etwa 1958) versch. Osteurop. 
Länder. Recht viel Material, zumeist a

1333-D Welt - alte Kiloware SFr 20.00
Kleiner Karton mit 600gr. alter Kiloware, alles vor ca. 1950. 

1334-E Bundesrepublik - Viererblocks SFr 50.00
Grosser Posten von über 800 Viererblocks aaus Bedarf. Zumeist 
Sondermarken, unterschiedlich in Erhaltung und Stempel. Alles im grossen 
Einsteckbuch. 

1335-B Schweiz - Belegesammlung SFr 150.00
Saubere Belegesammlung. Ca. 410 Briefe 1970 - 1974 als Sammlung der 
Sonderstempel dieser Jahre, in 4 grossen Ganzsachen-Alben, spottbillig! 

1336-B Tschechoslowakei SFr 90.00
Vordruck-Klemmbinder mit grösserer Sammlung bis ca. 1970, zumeist sehr 
gute Qualität b/ a. Pauschalpreis 

1337-B Altdeutschland - Württemberg SFr 160.00
Grosse Zusammenstellung ab Mi-Nr. 1 bis 31.3.1920. Sehr saubere Sammlung, 
meist mehrfach a/ b/ bb, dabei ca. 70 Marken aus Nr. 1 - 43, total ca. 800 Marken. 

1338-B Europa - USA SFr 175.00
Dickes Einsteckbuch mit einem grossen Bestand an Marken versch. Länder 
inkl. USA. Sehr saubere, qualitativ ausgezeichnete Zusammenstellung bb/ a
(alt/neu). Viele Besonderheiten, viel Material. Unberechnet. 
Empfehlenswert. 

1339-A Schweiz - Blockbeleg SFr 95.00
FDC-Charge mit Block 1951 Lunaba, S-ET- aLunaba 29.9.1951 (Kat. 450.-) 

1341-B Vietnam SFr 30.00
E-Buch von Vietnam mit ca. 100 Marken a, in guter Erhaltung. Nichts bestimmt 
und berechnet. 

1342-D Skandinavien - Spezial SFr 150.00
Spezialsammlung "Norden" der Erstausgaben von 1956 mit vielen ET-Briefen, 
Bedarfsbriefen und Belegen der versch. Länder. Bedarfsbriefe zumeist nach 
Island und USA. Liebhaber-Objekt im Klemmbinder zum Sonderpreis. 

1343-C Schweiz - Sammelblätter SFr 35.00
Album mit ca. 40 Sammelblätter, zumeist mit ET- ❏ -Ortsstempel, 
Einzelmarken bb/ a, auch einzelne mit Viererblock. Sehr sauber. 

1344-C Motive SFr 45.00
Grosses Einsteckalbum mit ca. 1`200 Briefmarken, zumeist versch. Motive , 
durchwegs sauber gestempelt. (Einzelne Marken haftend) 
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1345-B Oesterreich - Sammlung SFr 70.00
Sehr saubere Sammlung im Klemmbinder 1954 - 1978, gemischt gesammelt b/ a. 
Ueber weite Strecken komplett. Sehr preisgünstig. 

1346-D Schweiz - Spezielles SFr 125.00
Sammlung der PTT-Sammelblätter in 2 neuwertigen Alben. ET- a, aus den Nrn. 
240 - 434, alles tadellose Ausgaben und Serien. Enormer Postpreis, hier nun 
(Sonderpreis) stark reduziert. 

1347-F Deutschland - BRD SFr 20.00
Bedarfsbelege, zumeist BRD mit Sondermarken und Zuschlagsausgaben, auch 
einige auffallende Frankaturen etc. Karton 5kg (Fr. 4.--/kg!!) 

1348-A Schweiz - Sonderbelege SFr ! 25.00
Serie Volksbräuche 1977 auf 9 illustrierten grossformatigen Umschlägen 
enthaltend je 2 Viererblocks, einmal Ausgabetagstempel, einmal Stempel am 
Tag des Volksbrauches. Extrem informativ und tolle Dokumente. 

1349-C Motive - Musik SFr 25.00
Interessante illustr. Dokumentation "Aus der Welt der Musik", enthaltend 
Belege und Marken mit vielen Hintergrund-Informationen. 

1350-A Schweiz - Aemter SdN SFr ! 75.00
Glasklar gestempelte Vierblocks "Wappenserie" (SBK 23-26) Kat. Wert 450.- 

1351-C Schweiz - ATM Ausgaben SFr 30.00
Karton mit mehreren Hundert ATM-Marken auf Abschnitten. Alles unbestimmt, 
wie erhalten. (Typen, Frühdaten?) 

1352-A Deutsche Bundespost - BRD SFr ! 100.00
Posten ab etwa 1974 bb/ aim Steckbuch. Oft mehrfach, dabei hohe Werte, 
Blocks, Heftchen, Karten und Briefe sowie Viererblocks, preiswert. 

1353-A UNO - Schweiz SFr ! 150.00
Grosse perfekte Sammlung der Ausgaben 1969-1986 Nrn. 1-174 in 2 neuwertigen 
Julierbindern. Sie enthält alle Einzelmarken und Viererblocks je aund bb, 
FDC sowie Ganzsachen in bester Erhaltung. Alles sehr sauber und preiswert. 

1354-A Schweiz SFr 30.00
Serie Abrüstungskonferenz 1932 postfrisch bb

1355-D Deutschland - Deutsches Reich SFr 325.00
Sehr saubere Sammlung 1933 - 1945 mit Marken, Serien und Blocks. Zumeist sehr 
ansprechend gestempelt. Katalogwert ca. Euro 1`800.--. 

1357-C Schweiz - Spezial SFr 125.00
Grosse Sammlung ill. Philswiss-Sammelblätter, total ca. 320 Exemplare, je 
mit Einzelmarke und Viererblock a, meist passende Ortsstempel oder ET. 
Dabei Juventute und Patria-Serien. Enormer Beschaffungswert. 

1358-B Slowenien - Sammlung SFr 125.00
Saubere Sammlung bb, von Beginn (1991) bis 2000, dabei Kleinbogen etc. 
vermutlich komplett. Teils sehr geringe Auflagen mit gutem Potential. 

1359-A Dänemark - Fäoer SFr ! 125.00
Grosser Posten ab der Erstausgabe 1975 bb/ a, (gestempelt meist ET), dazu 
Heftchen, FDC, ganze Bogen. Beste Qualität, in 2 Alben 
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1360-A Tschechoslowakei SFr 75.00
Sehr schöner Sammlungsteil a/ b/ bbder Periode 1945-1968 in zwei 
Falzlosbindern, in oft sehr gute Erhaltung. Die Alben kosten mehr! 

1361-C Schweiz - Helvetic SFr 75.00
Dokument des "Kanton du Léman" vom 29. Nov. 1798, Rundschreiben vom 
Executive-Komitee auf Büttenpapier. Wertvolles Zeitdokument! 

1362-A BRD + Berlin SFr 35.00
Hochwertiges Lot von 50 Belegen mit Automatenfreistempeln der frühen 
Ausgaben. Dabei seltene Frankaturen (von Drucksache bis Wertbrief) 
zumeist sehr sauber aus dem täglichen Bedarf. 

1363-C Vatikan - Stadt SFr 25.00
Sammlung ab 1959 im Einsteckbuch, unvollständig, mehrheitlich bb, sonst a. 

1364-A Schweiz - Pro Juventute/Patria SFr ! 200.00
Leuchttum Klemmbinder mit Juventute und Patria ab Anfang bis 1982. Beide 
Gebiete je bb/ bund a, also 4 Sammlungen in guter Erhaltung. Sehr preiswert. 

1365-D Briefbelege - Ganzsachen SFr 75.00
Karton (ca. 4kg) mit mehreren hundert Ganzbelegen aus aller Welt inkl. CH. 
Von alt bis neu, zumeist aus Bedarf, frei aus Spenden zusammen gewürfelt. 

1366-A Deutschland - DDR SFr 60.00
Kompl Bogensatz "Aufbau der DDR" im Kleinformat mit allen Rand- und 
Druckvermerken. 15 Bogen zu 100 Marken a, riesige Katalognotierung 

1367-C Markenheftchen - Diverse SFr 125.00
Sammlung von 90 Markenheftchen mit Zusammendrucken (alles bb), auch 
mehrfach, versch. Länder wie D/NL/B/SF/S und USA. Extrem billig! 

1368-C Schweiz - Viererblocks SFr 95.00
Posten von ca. 300 Viererblocks, alle zentrisch gestempelt, teils Bedarf, 
andere S-ET- a, (teils mehrfach). 

1369-C Motive - Sport SFr 48.00
E-Album mit geschätzt 1`000 Sportmarken aus aller Welt a/ bb. Sauber 
geordnet nach Sportarten. 

1370-A Portugal - Madeira und Azoren SFr 50.00
Belegsammlung mit Einzelmarken, Blocks und Heftchenstrips, vermutlich 
alles ET-S- a. Mi. Euro ca. 500.-, dazu Album mit Einzelmarken bb. 

1372-B Deutschland - Gebiete SFr 85.00
Sammlungslots der Gebiete "Saargebiet, Memel und Bosnien-Herzegowina", 
alles vor 1934 a/ b, auf Albenblättern. 

1373-E Antillen - Niederlande SFr 60.00
Grosser Posten dieses schönen Sammelgebietes zumeist a/wenige bb, dabei 
auch in Bogen und Bogenteilen. Geschätzt ca. 1`500 Marken, Gelegenheit. 

1374-B Altdeutschland - Bayern SFr 80.00
Sammlung im Klemmbinder ab 1849. Diverse Klassik-Ausgaben bis 1920 a/ b/( b) 

1375-B Schweiz - Flugpost SFr 275.00
Ausgabe 1923 2 Werte "Pilotenkopf" im perfekt gestempelten Viererblöcken 
S- aFlugplatz Basel 10.5.1925 auf Briefabschnitten. Perfekt, Kat. Fr. 
1020.--. 
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1376-C Deutsches Reich - Sonderblocks SFr 20.00
Aus einer grossen Sammlung: Block 4 "Braunes Band" 1936 in beiden 
Erhaltungen aund bb, Gelegenheit. 

1377-B Ungarn - Besonderes SFr 30.00
Sammlung aller Ausgaben der antibolschewistischen Verwaltung von 
Szegedin von 1919. Total 36 Werte bin guter Erhaltung 

1378-C DDR - Sammlung postfrisch SFr 90.00
Sammlung auf KA-BE-Falzlosseiten 1949 - 1960, alles einwandfrei 
postfrisch bb, total ca. 275 Marken. 

1379-A Schweiz - BIT SFr ! 50.00
Die guten Völkerbundserien von 1938 im Viererblock. (SBV 49-52 und 53-56). 
Beste Qualität, glasklar zentrisch a"Genf, Vereinigte Nationen", billig. 

1380-B Schweden - Weltpostkongress SFr 225.00
Die Spitzenserie von Schweden (4. Juli 1924) von 15 Werten einwandfrei 
postfrisch, in perfekter Erhaltung (Kat. 1`560.-) 

1382-B Sowjetunion - Lot SFr 45.00
Gepflegtes Lot postfrischer Marken, teils in Viererblocks, aus etwa 1960 - 
1980, alles auf Steckkarten, ca. 45 Marken. 

1383-B Deutsches Reich - Sonderblocks SFr 28.00
Aus einer grossen Sammlung: Block 7, 48. Geburtstag Adolf Hitler, gezähnte 
Ausgabe in beiden Erhaltungen aund bb(postfrisch). 

1384-D DDR SFr 45.00
Schöner umfangreicher Bestand in guter Erhaltung, meist a, aber auch bb. Aus 
etwa 1967 - 1974 im grossen Einsteckbuch. Sehr umfangreich. 

1386-A Schweiz - Pro Patria SFr ! 75.00
3 Serien, Jahre 1957/1958/1959, total 15 Werte im Viererblock, zentrisch a. 

1387-A Portugal SFr 50.00
Ausgabe 1931 "Todestag Pereira" Mi 559-564 seltene Serie 6 Werte kompl. 
sauber mit Falz. (Kat. 675.-) 

1388-B Schweiz - Pro Juventute SFr 50.00
Je 2 Serien a/ bbder Ausgaben 1958 und 1959 in Viererblocks. Eine Serie 
messerscharf gestempelt Bern-Annahme, die Ungestempelten postfrisch. 

1389-A Ungarn - Briefe SFr 60.00
Knapp 300 Bedarfsbriefe aus Ungarn, etwa 20 Jahre Privatpost. 
Buntfrankaturen, oft R-Belege, dabei auch viele Blocks, aussergewöhnlich 

1390-E Russland - Westarmee SFr 100.00
Schönes Lot von 26 Aufdruckmarken a/ b, teils auf Papierausschnitt. Sehr 
selten im Handel, Kat. ca. Euro 700.-- 

1392-A Schweiz - Pro Juventute SFr ! 50.00
Hübsches Lot aus 1912-1931, zumeist mit Erstfalz. Dabei gute kleine 
Trachten und Wappen. Sehr preiswert! 

1393-C Schweiz - Sammlung SFr 100.00
Hübsche Sammlung ab Strubeli (1 Stk) quer durch die Ausgaben, sauber 
geordnet im grossen Einsteckalbum. Franko-, Werbe-, Juventute und 
Patriamarken etc zumeist a, aber auch b/ bb. 
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1394-B Deutschland - BRD SFr 150.00
Postfrische Sammlung aus 1957 - 1982, bis auf wenige Werte kompl. Kat. ca. 
Euro 1`000.--. Alles perfekte Erhaltung. Günstige Gelegenheit. 

1395-B Europa - div. Länder SFr 40.00
Marken mehrerer europ. Länder (keine Deutschland) a/ bauf älteren 
Vordruckblättern im Klemmbinder, unterschiedlich. 

1396-B Schweiz - Blockmarken SFr 30.00
Lemanex-Block, Serie 6 Blocks bb, nummeriert 1 - 6 in Verkaufs-Plie der Post. 
(Zum Postpreis) 

1397-A BRD - Deutschland SFr ! 60.00
Schöne Sammlung (Posten) soweit ersichtlich nur postfrischer Marken bbund 
Serien ab etwa 1957 in 4 Falzlos-Heften 

1398-A Schweiz - Blockausgaben SFr 60.00
Ausschnitte enthaltend Dreierstreifen Pro Patria 1936 bb, Basler Taube W22 b
und Juventute 1941 im Paar bb. 

1399-B Weltraum - Spezialität SFr 30.00
USA-Ersttagesbrief der Mondlandungsmarke auf Aerospace-Sondercouvert. a
Moon Landing 20. Juli 1969 mit den facsimile Unterschriften der 
Astronauten. Toller Beleg. 

1400-D Welt - Europa/Uebersee SFr 125.00
Posten von 7 alten Auswahlheften mit Marken vieler Länder a/ b, alles alte 
Ausgaben oft ab den Anfängen. Interessant. 

1401-A Japan SFr 125.00
Sehr schöne Sammlung 1946-1977 in 3 Falzlos-Bindern, gemischt a/ bb/ bin 
zumeist sehr guter Erhaltung 

1402-E Bundesrepublik - Sammlung SFr 80.00
Sammlung auf KA-BE Falzlosblättern aus 1949 - 1974 a, lückenhaft, einige 
bessere Werte frühe Ausgaben, aber gute Qualität. 

1405-B Schweiz - Verwaltungen Genf SFr 30.00
Zwei perfekte Serien a. BIE Serie Nr. 23-28 sowie OMS Nr. 1-5, einwandfrei 

1406-B Altdeutschland - Belege SFr 60.00
Lot von 12 amtlichen Briefen, meist Gerichtsbelege (Faltbriefe), aus den 
Jahren von ca. 1855 - 1865. Interessante Zeitdokumente. 

1407-E Schweiz - Besonderes SFr 125.00
Zwei Bundesordner. Einmal mit Marken, Belegen, Viererblocks zu Kunst, 
Kultur und Brauchtum, individuell gestaltet. Dazu ca. 45 Blätter Schweiz 
spezial mit Erstflugbriefen, Belegen etc. 

1408-C Schweiz - ATM-Briefe SFr 65.00
Karton mit 200 - 300 Bedarfsbriefen frankiert mit ATM 
(lilarotes/braunrotes Farbband). Fundgrube? 

1410-B Schweiz - Zusammenhängende (Z11) SFr 30.00
Markenkombination 6er Block vom linken Rand und rechts Zwischensteg auf 
Briefausschnitt bestehend aus 5 Marken -.05 Tellknabe und -.10 Tell Zst.Nr. 
Z11 aLuzern 12.11.1927 
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1411-B UNICEF - UNO SFr 125.00
Spezialsammlung der UNICEF-Flaggen der Nationen in 3 Bänden. Nach Ländern 
geordnet, illustriert und Landesinformationen, dazu 
UNICEF-Sonderbriefe, FDC mit Viererblocks, Ganzbogen etc. 
Hochinteressant, enormer Anschaffungspreis, sehr preiswert. 

1412-D Naher Osten - Asien SFr 115.00
Umfangreiche und vielseitige Zusammenstellung versch. Länder, von den 
Philippinen bis Saudi Arabien, (ab 1875) im Klemmbinder. 

1414-D Schweiz - Flugpost SFr 40.00
Ganzbogen Flugmarke 50 Rp. (Zst.Nr. 9z) zu 25 Marken bb, Gelegenheit. 

1415-B Schweiz - Sammlung SFr 80.00
Noch recht vielseitiger Bestand 1905 - 1959 im weinroten Biella-Binder. 
Erhaltung unterschiedlich, mit guten frühen Juventute-Ausgaben etc. 

1418-C Deutschland - Zonen/BRD/Berlin SFr 100.00
Starker KA-BE-Binder der Nachkriegsausgaben ab Alliierte über Zonen zu BRD 
und Berlin bb/ b/ a. Ansprechende Partie mit vielen Serien, über 
Teilstrecken komplett. Etwas unterschiedliche Erhaltung. Pauschal. 

1419-D Welt - Bogen SFr 90.00
Karton gefüllt mit Ganz- und Teilbogen von Marken diverser Länder a/ bb. 
Tausende von Marken guter Erhaltung Europa/Uebersee. 

1420-B Südamerika - Karibik SFr 50.00
Aelterer Markenstock div. Länder sortiert in Couverts. Zumeist sauber 
abgelöst, unterschiedliche Erhaltung. 

1421-C Schweiz - Flugpost SFr 175.00
Provisorien 1935. Vier perfekt an der Landi 39 zentrisch abgestempelte 
Viererblocks. "Luxus". Enthalten sind F19a/F21/F23/F25. Sehr schön und 
preiswert (Kat. 600.--). 

1422-D USA - Ganzsachen SFr 100.00
Posten von ca. 110 alten Ganzsachen-Belegen ab ca. 1880. Dabei 
Doppelkarten, Stempelvielfalt etc. Liebhaberobjekt. 

1423-B Berlin - Sammlung SFr 55.00
Gute Sammlung der teils gesuchten letzten Ausgaben (1987-1990) a, dabei 
kompl. Ausgabe "Sehenswürdigkeiten", perfekte Erhaltung auf 
Falzlos-Blättern (Leuchtturm). 

1425-C Belgien SFr 60.00
Dickes E-Buch mit ca. 1`100 Marken aus 1912, vorwiegend mit Anhängern, viel a
aber auch bb. Alles nach Stempeln zusammen getragen. 

1426-A Schweiz - Flugpost SFr 50.00
Eckrand-Viererblocks Ausgabe 1923-30, 4 Blocks, F3/F4/F5 und F8 bb. 

1427-B DDR - Besonderes SFr 25.00
Ausgabe 1952. Wert 2Pfg. im postfrischen Viererblock mit Unterrand 
(Druckvermerk 7 und 8). Es handelt sich um die Nummer 327zaXII (mit 
Wasserzeichen 12!) Einwandfrei 

1428-B Schweiz - Pro Juventute SFr 35.00
Ausgabe 1960, die beiden hohen Satzwerte (Zst.Nr. 186/187) im Bogenteil zu 
je 20 Marken postfrisch (mit beschriftetem Bogenrand). Gelegenheit! 
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1429-B Berlin SFr 90.00
Erstausgabe 1948 Schwarz-Aufdrucke "BERLIN" Serie 2 Pfg. - 84 Pfg. 
gestempelt Berlin 7.10.1948, auf Albumblatt. Kat. ca. sFr. 430.--. 

1431-B Altschweiz - Belege SFr 175.00
Hochinteressante Partie von 15 unfrankierten Altbelegen, Faltbriefe aus 
Graubünden (ca. 1840 - 1879), alle mit Stabstempeln, zumeist sehr kleiner 
Orte wie "Sagens", "Sett", "Schleins" etc. 

1432-A Schweiz - Blockausgaben SFr 60.00
100 Jahre Basler Taube. Block auf Sondercouvert mit Erstagsstempel FDC. 
Sehr sauberer Beleg. 

1434-B Bibliothek SFr 30.00
Sonderband (Album) 700 Jahre Schweiz. Interessante Dokumentation der 
Jahrhunderte mit vielen Reproduktionen alter Stiche und Darstellungen. 
Bemerkenswerter Textteil. (Enormer Beschaffungspreis) 

1435-B Japan - Briefbelege SFr 100.00
Lot von ca. 130 bestens erhaltenen Briefbelegen. Teils buntfrankiert auf 
FDC und Blockbriefen, alle echt an Adresse in die Schweiz gelaufen. 

1436-C Luxemburg SFr 45.00
Lot Vorkriegsausgaben auf Steckkarten mit teils ganzen Serien bb/ b, sehr 
gute Erhaltung, günstig im Preis. 

1437-C Vatikan SFr 90.00
Seltene, gute Serie 1936 (Weltausstellung Kath. Presse) 8 Werte bb

1438-B Schweiz - Juventute/Patria SFr 100.00
Guter und umfangreicher Doublettenbestand ab den frühen Ausgaben a/ b/ bb, 
auch frankaturgültig ab 1964. 

1439-A Bundesrepublik - Berlin SFr 20.00
Kleines Lot besserer Marken früher Ausgaben auf Steckkarte. Saubere 
Erhaltung aKat. Mi. ca. Euro 250.- 

1440-B Schweiz - Sammlung SFr 225.00
Sammlung im Schaubeck-Klemmbinder aus 1862 - 1987, zumeist recht 
ordentliche Erhaltung, einige bessere Werte und auch Satzendwerte, 
umfangreich, Kat. SBHV ca. SFr. 3`000.- 

1441-A Schweiz - Blockausgaben SFr ! 25.00
Block 100 Jahre Basler Taube von 1945, Falz in Blockrand, Markenpaar bb

1442-B Motive - Musik SFr 45.00
Interessante illustr. Dokumentation 
"Musiker/Komponisten/Musikinstrumente", enthaltend Marken und Belege 
und viele Hintergrund-Informationen. 

1443-B UNO Genf - Sammlung SFr 75.00
Sammlung UNO-Genf Nr. 1-213 (komplett?), alle perfekt mit ET- a. Dabei 
zusammenhängende Ausgaben oder mit Anhängseln (Tab). Preiswert 

1444-A Schweiz - Blockausgaben SFr ! 22.00
Luxusblatt 100 Jahre Schweiz. Briefmarken, roter Ausstellungs-. a

1445-C Schweiz - Pro Juventute SFr 175.00
Juventute 1931 ganze Serie im unteren Halbbogen zu je 25 Marken bb. Diverse 
Aetz- und Plattenfehler (z.B. 59.2.01 Fr. 140.--) Kat. Fr. 740.--++ 
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1447-A Schweiz - Sammlung II SFr ! 225.00
Sammlung der Juventute und Patriamarken aseit Beginn bis 1999, dazu etwas 
Flugpost und einige zumeist neuere Blockausgaben. Juventute bis auf 3 Werte 
kompl. und mit Block 1937 a. Patria kompl. mit Block 1942 bb. Alles auf 
Falzlosblättern im neuwertigen Biella-Classic-Binder, preiswert. 

1448-C Deutschland - Bundesrepublik SFr 325.00
Sehr saubere, postfrische Sammlung von 1952 - 1976 im 
Lindner-Falzlosalbum. Dabei gute Serien, Blöcke, Heuss (inkl. 50 Pfg. Euro 
200.--). Soweit ersichtlich fast vollständig, Top-Gelegenheit. 

1449-A Schweiz - Besonderes SFr ! 25.00
Gemeinschaftsausgabe Schweiz - Frankreich, kleine Sammlung ET- a/ bb, dann 
2 Sonderblätter mit Marke und Gewebeprint beider Länder, dann Tinguely 
Schmuckfolder mit Gewebeprint, ET- asowie Gewebeprint der Maschine Méta 
Mécanique und beide ET-Briefe. Perfekte Zusammenstellung. 

1451-E Deutschland - Berlin SFr 125.00
Prachtsbestand aus mehreren Sammlungen im Binder. Enorme bb/ a
Markenmenge, völlig unberechnet, sehr empfehlenswert! 

1452-B Pro Patria - PTT-Bögli SFr 45.00
Serie 1948 auf PTT-Bögli s- a, Ersttag 15.6.1948 (deutsch) 

1453-A Pro Juventute - Besonderes SFr ! 75.00
Schlusswäppli 1922 (Nr. J24) im waagrechten Dreierstreifen, sauber 
rundgestempelt. Schmuck für die Sammlung. (Kat. sFr. 360.--). 

1455-B Europa - Doubletten SFr 25.00
Karton mit tausenden von Doubletten alt - neu von Ungarn, Jugoslawien, 
Bulgarien in 3 Kunststoffboxen a. 

1456-B Nordamerika - Posten SFr 60.00
Marken von USA/Kanada und Mexiko in Karton. Vorwiegend älterer Stock, 
sortiert in Couverts, zumeist sauber abgelöst, unterschiedlich erhalten. 

1457-C Schweiz - Besonderes SFr 75.00
Illustr. Sammlung 700 Jahre Eidgenossenschaft mit guten postfrischen 
Marken (z.B. PJ - kleine Wappen komplett). Kat.Wert ca. 600.-- bis 700.-- 

1458-D Pro Juventute - Lagerposten SFr 250.00
Sehr umfangreicher Bestand im grossen Einsteckalbum 1913 - 1963 komplett, 
oft bis 10-fach vorhanden. Dazu Vorläufer d+f. Erhaltung ungebraucht, 
unterschiedlich in Qualität, immense Katalognotierung. 

1459-B Schweiz - Besonderes SFr 225.00
Stickerei-Markenblocks, einmal bb, einmal mit ET- a

1460-C Grossbritannien - Italien - Jugoslawien SFr 85.00
Recht umfangreicher Bestand aim dicken Binder von alt bis neu. Nichts 
berechnet, zum Plündern. 

1462-A Schweiz - FDC-Sammlung Patria SFr ! 30.00
Perfekte Zusammenstellung illustr., offizielle FDC der Post von 1964 - 
1993, total 30 Seriebriefe in einwandfreier unadressierter Erhaltung. 
(Zst. 118 - 242 Kat.Wert 200.-) zum Bruchteil des Postpreises. 
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1463-A Schweiz - Pro Juventute SFr ! 110.00
Kleine Trachten 1915 - 1917, total 8 Werte, alle mit ausgelesenen sauberen 
Rundstempeln. Sehr gute Erhaltung (Kat.Wert 550.-) 

1464-B Schweiz - Sammlung SFr ! 500.00
Sammlung Schweiz im Schraubenbinder, beginnend 1856 mit einem Strubeli, 
endend 1973. Lückenhaft in den frühen Jahren, dabei Block Aarau 1938 bb, 
Juventute ab Anfang mit schönem Luzernerli und den Blöcken 1937/1941 und 
1962, Patria, gute Flugpostausgaben und andere Gebiete. 

1466-A Schweiz - Erstflüge SFr 750.00
Grosse Sammlung von Erstflugbelegen "Swissair", in 6 Alben, dabei auch ab 
Liechtenstein und UNO Genf. Total 560 Belege ab 1954. Sehr schöne Sammlung. 

1467-B Oesterreich - Posten SFr 90.00
Grosses Einsteckbuch mit vielen sauber geordneten Marken ab den frühen 
Ausgaben a/ b/ bb. Guter Teil oft doppelt a/ b, mit ca. 600 postfrischen 
Marken. Alles völlig unberechnet. Wegnahmepreis. 

1468-A Unicef - Flaggensammlung SFr ! 75.00
Unicef-Flaggensammlung mit illustr. Flaggen-Briefen der verschiedenen, 
von Unicef betreuten Länder in 3 Spezialalben. Professionell gestaltet, 
mit informativen Texten zu den Ländern und deren Flaggen. Hoher 
Beschaffungswert, ideell und tolles Geschenk. 

1470-B Schweiz - 1907 - 1960 SFr 240.00
Guter Bestand auf Falzlos-Albumseiten, mit wenigen Ausnahmen postfrisch. 
Dabei ganze Serie, Helvetia mit Schwert, Tell und Tellknabe etc., teils 
doppelt. Kat. ca. Fr. 1`450.--. Alles sauber, guter Vorkriegs-Grundstock. 

1471-E Welt - Kiste SFr 100.00
Schwerer Karton mit Briefmarken vieler Länder in 12 grossen Einsteckalben. 
Von alt bis neu, Motive etc., zumeist a. 

1474-C Schweiz - Liechtenstein SFr 75.00
Schöne Sammlungsteile, alles in einwandfreier Qualität, ganze Serien, in 
dickem E-Album mit 64 Seiten. 

1475-B Pro Juventute - Besonderes SFr 60.00
Kantonswappen Tessin (SBK-Nr. J17) im postfrischen Teilbogen von 15 Marken 
(3x5 Marken waagrecht) von unterem rechten Bogenrand. (Kat. Fr. 270.--) 

1478-A Schweiz - Flugpost SFr ! 725.00
Die beiden Pilotenausgaben (Zst.Nr. F6 und F7) in postfrischen Ganzbogen zu 
25 Marken. (Der grosse Blickfang einer Flugpostsammlung!) Kat. Fr. 3`125.- 

1479-C Motive - Trachten SFr 20.00
Einsteckalbum mit ca. 145 Trachten-Motiven aus aller Welt a, dabei 2 Blöcke. 

1481-A Schweiz - Sammlung SFr ! 95.00
Klemmbinder mit Sammlung (ca. 1950-1982) enthaltend gute Serien der 
versch. Ausgabegebiete, oft 2- bis 3-fach b/ a, wenige bb. Erhaltung teils 
sehr schön, teils unterschiedlich. Hoher Katalogwert, preiswert. 

1483-A Schweiz - Flugpost SFr ! 45.00
Kleinbogen FO46 (Segelflieger) von 1963 sauber gestempelt mit 
Sonderflugstempel 13.7.1963 Bern-Locarno 
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1484-B Schweiz - Zubehör SFr 25.00
Ringbinder "Lindner" mit ca. 70 Falzlos-Vordruckseiten von 1970 - 1993, 
neuwertig. Hoher Einstandspreis. 

1485-B Deutsches Reich - Heftchen SFr 275.00
Seltenes Markenheftchen Nr. 5 "Friedensdruck". Enthält drei ganze Blätter 
sowie erstes Blatt angebrochen (1x 10 Pfg fehlend). Kat.Mi ca. 1`750.--. 

1486-A Liechtenstein - FDC SFr 35.00
Freimarke Landespatrone Fr. 20.- im Viererblock auf offiz. 
Ersttagesbrief. Extreme Nominale von Fr. 80.-, geringe Auflage. 

1487-D Oesterreich SFr 35.00
Klemmbinder mit Vordruck-Blättern ab 1945. Marken bb/ a, oft auch doppelt, 
lückenhaft. Ordentliche Erhaltung. 

1490-B Berlin - Sammlung SFr 100.00
Sehr schöner Bestand ab 1958 - 1988. Gute Sammlung perfekt bb, einwandfrei. 
weitgehend Sonderausgaben komplett. Sehr vorteilhaft, Gelegenheit. 

1491-C Schweiz - Spezial SFr 285.00
Jahreszusammenstellungen der PTT in Originalfoldern 1982 - 1995 komplett, 
alle Marken postfrisch und frankaturgültig. Hoher Katalog- und Postpreis, 
hier zum reinen Frankenwert! 

1492-D Konglomerat SFr 125.00
Einsteckalbum mit Perfins von Deutschland (DR) und Oesterreich, dann 
grösserer Bestand Schweiz-Doubletten in stark variabler Qualität ab 
Stehende. 

1493-C Europa - div. Länder SFr 65.00
Grosses E-Album mit Marken versch. Länder zumeist a. Besonders Polen, 
Rumänien, Bulgarien etc. ab den frühen Ausgaben. Ueber 2`000 Marken. 

1496-A USA - Sammlung SFr ! 45.00
Sammlung im Minkus-Album ab ca. 1870 bis 1962. Zumeist Marken a, aber auch b
(angefalzt). Guter Grundstock, einige Blocks, umfangreich. 

1498-B Schweiz - Pro Patria SFr 375.00
Grosse Sammlung Bundesfeier/Pro Patria-Briefmarken ab Beginn a/ bbund 
Briefbelege/FDC. Fast alles doppelt bis mehrfach, viele zusätzlich in 
Viererblocks bboder a, dazu Block 1942 a1.8.1942 und schöne Bedarfswerte. 
Tolle Sammlung zum Tiefpreis. 

1499-D Motive - Rumänien SFr 45.00
Schöne Zusammenstellung verschiedenster Motivmarken von Rumänien im 
Steckbuch (aus Nr. 2432 - 2895), umfangreich, oft ganze Serien bbund a. 

1502-B Schweiz - Sonderbelege SFr 50.00
Posten von ca. 70 privaten ET-Belegen von Juventute- und Patria-Ausgaben in 
C5 mit Marken-Streifen, Viererblocks, Sechsereinheiten etc. frankiert. 
Perfekt saubere Belege aus 1968 - 1972, mit S-ET- a. 

1503-A Weinetiketten - Schweiz SFr ! 35.00
Eine besondere Spende. 350 - 400 Weinetiketten aus allen Gegenden der 
Schweiz. Interessante Grafiken in sauberer Erhaltung. 
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1505-A Deutschland - BRD-Spezial SFr ! 125.00
Album mit Besonderheiten wie Selbstklebende mit und ohne Nummer auf der 
Trägerfolie a, Markenheftchen "Selbstklebende" aund bb, Ganzbogen zu 
10/50/100 Marken bb, Zusammendrucke aus Blocks bbetc. Gelegenheit. 

1506-A Schweiz - Sammlung SFr ! 75.00
Schöne Sammlung in 2 Biella-Vordruckalben. Perfekte Qualität, meist ET- a, 
aus 1973 - 1995 (inkl. Patria/Juventute), billig! 

1507-B Frankreich - Belege SFr 225.00
Grosser Belegeposten aus 1959 - 1975, ca. 1`100 Belege in 15 Alben! 

1509-B Schweiz - Spezial SFr 25.00
Einzelausgabe A-Post zu -.90 Rp. Zwei Rollenstreifen zu 11 Marken 
waagrecht, 1x a-Basel 27.3.1997 und 1x postfrisch (Zst-Nr. 877R) 

1510-B Deutschland - Deutsches Reich SFr 375.00
Interessanter Sammlungsteil 1923 - 1945. Sehr gepflegtes Material, teils bb

oder feiner Erstfalz/Falzspur. Hohe Katalognotierung. Gutes Objekt. 

1513-B Schweiz - Besonderes SFr 60.00
Schalterfreistempel, eine besondere Sammlung und Zusammenstellung ab 
1979 mit besseren Werten, ET-Daten etc. mit Besonderheiten div. Länder. 

1515-C Weltraum - Eroberung des Mondes SFr 50.00
Sonderalbum "Eroberung des Mondes" mit chronologischer Uebersicht und 
Marken sowie Blocks und Briefe versch. Länder zum Ablauf. 

1516-C Schweiz - Sammlung SFr 50.00
Schraubenbinder Biella mit Marken aller Gebiete aus 1880-1965 a/ b, dabei 
alte Juventute etc. Lückenhaft und oft dürftige Qualität, sehr 
preisgünstig. 

1518-A Griechenland - Bestand SFr 30.00
Doublettenbestand im grossen Einsteckalbum, a, wenig b/ bbab grossem 
Hermes. Preiswert, zum Plündern. 

1519-A Welt - Mengenlot SFr 75.00
Karton brutto ca. 650gr. mit x-tausend gelösten Marken aus aller Welt. 
Grosser Querschnitt durch Länder und Kontinente, zumeist a, 
unterschiedliche Erhaltung (für Entdecker?) 

1520-A Schweiz - ATM SFr ! 90.00
Sammlung ATM-Besonderheiten versch. Ausgaben, dabei Serie ATM 2 vom ET und 
Sammlung von ca. 160 Schalterfreistempeln ab 1981, alles im Ordner. 

1521-A Vatican - Sammlung SFr ! 75.00
Gute Sammlung dieses populären Gebietes aus 1929 - 1998, ab 1955 
offensichtlich komplett (2 Klemmbinder). 

1525-C Europa - Alt-Posten SFr 65.00
Sammlungsteile auf alten Schaubeck-Vordrucken der Länder O bis U (1850 - 
1935) Oesterreich bis Ungarn. Nichts gezählt und berechnet. 

1527-A Deutschland - Nachkriegsausgaben SFr ! 95.00
Dicker Binder von der alliierten Besetzung über Zonen bis Berlin und BRD bis 
etwa 1974. Interessante Zusammenstellung a/ bb/ b
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1529-B Deutschland - Berlin Besonderes SFr 95.00
Sammlung ET-Sammelblätter in 2 Alben ab 1. Ausgabe 1/75 - 6/78 und 10/86 - 
14/90, also bis letzte Ausgabe. Ca. 100 Blätter. 

1530-B UdSSR - Sowjetunion SFr 30.00
Einsteckalbum mit postfrischen Marken aus 1962 - 1986, meist in Einheiten. 
Liquidationspreis 

1531-A Welt - Diverse SFr 20.00
Dickes Einsteckbuch mit Marken mehrerer Länder, nur USA und Indien aus 
Uebersee. Einfaches Material, meist a

1532-A Welt SFr ! 180.00
Sehr umfangreicher Bestand im dicken Einsteckbuch. Dabei viel Asien/Naher 
Osten, engl. Kolonien. Bestand von alt bis neu, sehr interessantes Angebot. 

1533-B Deutschland - BRD Besonderes SFr 85.00
Kompl. Sammlung der ET-Blätter von Nr. 1/1981 bis 11/1988, total 195 
Ausgaben. Sehr sauber in 3 Alben. 

1535-A Saarland - Lückenfüller SFr 20.00
Hochwasserhilfe 1947/1948. Die 2 Blocks (Block 1 und 2) sauber gestempelt 
12.10.1948. Perfekte Nachdrucke dieser sehr teuren Ausgabe. 

1537-A Griechenland - Sammlung SFr ! 35.00
Kleine Sammlung der Ausgaben aus 1927 - 1960 a/ b/ bb. Guter Grundstock auf 
Lindner-Falzlos. 

1538-A Altdeutschland - Sachsen SFr 45.00
Sammlung der Nummern-Stpl. Total 62 Werte aus 1-220, teils auf 
Briefabschnitten, recht gute Erhaltung. 

1539-A Tschechoslovakei SFr 45.00
Schöne Zusammenstellung nur postfrischer Marken aus ca. 1961 - 1982, alles 
in 3 Einsteckalben. 

1541-A Welt - Motive (Flohmarkt?) SFr 50.00
Karton mit über 600 kleinen Blisterpacks mit je etwa 3-6 Motivmarken. Alle 
beschriftet, total ca. 2`500 Marken, ideal für Flohmarkt? 

1542-A Tschechoslowakei - Blocks/Kleinbogen SFr 50.00
Schöner Posten von ca. 90 Blocks oder Kleinbogen aus ca. 1960 - 1985, alle 
einwandfrei postfrisch. 

1543-A Schweiz - alte Sammlung SFr 250.00
Sammlung auf SAFE-Dual Blättern a/ b/ bbaus 1849 - 1955, dabei kleiner 
Klassikteil mit 3 Rayon. Unterschiedlich, hohe Kat-Notierung. 

1544-A Deutschland - Berlin SFr 80.00
Sammlung der ET-Sammelblätter der deutschen Post in 4 Alben. Total ca. 215 
Blätter (Ausgaben aus 1975 - 1990), vermutlich praktisch kompl. mit den 
Zuschlagsserien, hohen Werten etc. 

1545-A Alle Welt - Markensets SFr 65.00
Ueber 100 zusammen gestellte Markensets in Couverts, teils nach Ländern, 
Motiven oder frei gemischt. Der Inhalt ist unterschiedlich, in der Regel mit 
25, 50 oder 100 Marken. total geschätzt 5`000 Marken. Ideal für Flohmarkt? 
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1546-A Schweiz - Viererblocks SFr 100.00
Karton mit ca. 220 Philmail-Sammelblättern, alle enthaltend Einzelmarken 
ET- a, sowie perfekte Viererblocks mit zentrischen ET- a, dabei auch 
Juventute, Patria, Heftchenmarken, hohe Werte. "Spottbillig". 

1547-A Tschechoslowakei - Belege SFr 95.00
Grosser Karton mit ca. 500 Ersttagsbelegen (1970 - 1985), dazu ca. 230 
Bedarfsbelege in die Schweiz (1960 - 1985) alle vielfach bunt frankiert, 
dazu Posten Ganzsachen, alles zusammen ca. 800 - 900 Stk. Unberechnet, 
extremer Katalogwert. 

1548-A Schweiz - Pro Juventute SFr 100.00
Sehr sauberer Markenbestand, überwiegend mit Rundstempel aus 1915 - 1972, 
angefalzt auf Karteikärtli. Geschätzt ca. 1`500 Marken. 

1550-B Europa - div. Länder SFr 40.00
Sammlungsteile div. Länder in 3 neuwertigen Einsteckalben mit je 64 Seiten. 
gut organisiert, von alt bis neu, sauber. 
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